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Державний комітет архівів України

Миколаївська обласна державна адміністрація

Державний архів 

Миколаївської області
	
	


ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ ЕКСПЕРТНО-
ПЕРЕВІРНОЇ КОМІСІЇ

ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08.10.08 № 10
м.Миколаїв

Голова ЕПК      - Пікуль Г.Б.
Секретар ЕПК  - Нечитайло В.В.
        Присутні:  Авербух Н.В., Змієвська Т.В., Колесник Н.А., Мартинюк Д.М., Смирнова О.А.,  Хозяшева Г.І.,  Чернова С.П., Удотова О.П.;
                      Шолом Готлиб – головний рабин м. Миколаїв                                 
                      Григорій Амбіндор  - помічник рабина м. Миколаїв 

                      Юда Асараф – сойфер (громадянин Ізраіля)  
                      Москова О.М. – завідувач лабораторією мікрофільмування та 
                      реставрації документів     
                      Соловйова Н.Ю. – провідний реставратор документів

Порядок денний:
           1. Про результати роботи комісії по проведенню експертизи цінності сувоїв Тори, що зберігаються в держархіві області та визначення тих сувоїв, що є цілісними документами або підлягають відновленню у первісному (чи наближеному до нього) виглядові та можуть бути у складі НАФ та тих, що є невиправно пошкодженими і підлягають вилученню з НАФ.

(Доповідач: Пікуль Г.Б. – заступник директора - головний зберігач фондів).

1. СЛУХАЛИ: 
         Пікуль Г.Б.-  голову ЕПК, заступника директора –головного зберігача фондів, яка повідомила членів експертної комісії, що з метою реалізації Указу Президента України від 24.10.2007 «Про передачу іудейським релігійним громадам України сувоїв Тори», на виконання окремого доручення Кабінету Міністрів України (витяг з протоколу № 48 засідання Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2008 року, розділ 9 «Окремі доручення»    пункт 2 ), наказу Державного комітету архівів України від 22.09.2008 № 193 «Про організацію виконання окремого доручення Кабінету Міністрів України від 17.09.2008» та наказу директора  архіву  від 27.09.2008 № 106 «Про виконання наказу Держкомархіву України від 22.09.2008 № 193»   в держархіві Миколаївської області з 28 вересня по          8 жовтня 2008 року проводилась робота з експертизи цінності сувоїв Тори з залученням фахівців з питань Тори - представників Координаційної ради всеукраїнських об’єднань Іудейських релігійних громад і організацій України: Шолома Готлиба – головного рабина м. Миколаїв, Григорія Амбіндора  - помічника рабина м. Миколаїв, Юди Асарафа – сойфера (громадянина Ізраіля) та реставраторів держархіву області: Москової О.М. – завідувача лабораторією мікрофільмування та реставрації документів,    Соловйової Н.Ю. – провідного реставратора документів.
         Метою вищезазначеної роботи є визначення тих сувоїв, що є цілісними документами або підлягають відновленню у первісному (чи наближеному до нього) виглядові та можуть бути у складі НАФ та тих, що є невиправно пошкодженими і підлягають вилученню з НАФ.

     Для роботи було взято 25 од.зб. сувоїв Тори, що зберігаються в держархіві області  та обліковані за описом № 2 у фонді № 395 Очаківська єврейська синагога. Дати написання сувоїв не встановлені, взяті на облік в архіві у 1977 році.
    Фахівцями з питань Тори: Шоломом  Готлибом  – головним рабином           м. Миколаїв, Григорієм Амбіндором – помічником  рабина м. Миколаїв, Юдою Асарафом  – сойфером  проведено обстеження сувоїв на предмет їх цілісності як документу, можливості бути відновленими у первісному або наближеному до нього виглядові та виявленню таких, що є невиправно пошкодженими. За результатами проведеної роботи ними складено акт про обстеження сувоїв Тори, що зберігаються в Державному архіві Миколаївської області, відповідно до якого:   один сувій (од.зб. № 11) є цілісним, але невиправно пошкоджений і відновленню не підлягає, усі інші 24 сувої є фрагментами, з яких тільки              4 (од.зб. №№ 4,5,7,10) можуть бути відновленими у первісному чи наближеному до нього виглядові.

        Реставраторами держархіву області: Московою О.М. – завідувачем  лабораторією мікрофільмування та реставрації документів, Соловйовою Н.Ю. – провідним реставратором  документів проведено перевірку фізичного стану сувоїв Тори про  що складено висновок. В результаті проведеної роботи  виявлено: фізичний стан задовільний тільки од.зб. № 10; 24 од. зб. мають незадовільний фізичний стан, 10 з яких не підлягають реставрації через невиправні пошкодження.
         На підставі акту обстеження сувоїв Тори та висновків реставраторів головою тимчасової комісії з організації експертизи цінності Черновою С.П. складений акт про невиправні пошкодження документів (сувоїв Тори) від 08.10.2008 р. № 1на 24 од.зб. та акт про вилучення документів з НАФ від 08.10.2008 № 20 на 24 од.зб.    
         Представлено на розгляд ЕПК акт обстеження сувоїв Тори, висновки реставраторів держархіву щодо фізичного стану  сувоїв, акт про невиправні пошкодження документів  та акт про вилучення  документів з НАФ для прийняття рішення по суті питання.

ВИСТУПИЛИ:
        Юда Асараф – сойфер, довів до відома присутніх критерії, за якими проводилось обстеження сувоїв: повнота тексту від глави до глави, шрифт тексту, можливість відтворення тексту у первісному виглядові,  фізичний стан сувою. Експерти прийшли до висновку, що фізичний стан сувоїв не дозволить використовувати їх у богослужінні через наявність дірок по тексту, плісняви, практично всі Тори брудні, в багатьох місцях замочені та зм’яті, мають бліді та розпливчасті літери, а подекуди і осипання чорнил.  Цілісним документом є од.зб. № 11, але вона невиправно пошкоджена. Сувій за № 10, є фрагментом і складає 30-35 % від цілісної Тори, має задовільний фізичний стан, три одиниці зберігання №№ 4, 5, 7 також є фрагментами  та складають відповідно 40%, 20% та 40%  від цілісної Тори, але всі вони можуть бути відновленими у наближеному до первісного виглядові. Для їх реставрації  необхідно залучити фахівця з питань Тори, який здійснить це відповідно до вимог, що пред’являються до написання та реставрації Тори. Сувої, які будуть відреставровані силами архівістів, неможливо буде використовувати за їх прямим призначенням через втрату частини тексту та  кошерності.

        Москова О.М. –  завідувач лабораторією мікрофільмування та реставрації документів повідомила, що згідно з висновками реставраторів держархіву, тільки один сувій Тори (од. зб. № 10) має задовільний фізичний стан і не потребує реставрації. Інші 24 сувої потребують реставраційних робіт, які повинні включати як очищення від бруду, розгладжування, зшивання аркушів, заклеювання дірок так і відновлення згасаючого тексту. Враховуючи вид носія інформації – пергамент, реставратори вважають за неможливе проведення реставрації сувоїв в архіві, використовуючи матеріали та обладнання для реставрації документів на паперовій основі. Так як сувої написані на івриті, відновити куски згасаючих текстів, окремі літери архівісти, звісно, не зможуть. Просте заклеювання дірок також не приведе до відновлення текстів.  Тому реставратори пропонують залишити на зберіганні один сувій за № 10. У разі винесення рішення щодо зберігання інших сувоїв Тори необхідно звернутися за консультацією до Національного науково-дослідного реставраційного центру України.

         Нечитайло В.В. -  заступник начальника відділу зберігання, обліку та довідкового апарату повідомила, що сувої Тори знаходяться у держархіві на загальному зберіганні. За весь період зберігання з 1977 року користувачі звертались до них тільки один раз – Російське товариство друзів Єврейського університету в Єрусалимі з метою виявлення документів для підготовки проекту цифрового копіювання «Документальна спадщина єврейського народу». Документи не використовувались на виставках та музейних експозиціях, жодного разу не видавалися у тимчасове користування. Вони не вважались цінними, тому страховий фонд свого часу на них не було створено. Вияснити яку інформаційну цінність вони несуть архівісти не мають можливості. 

          Чернова С.П. -  начальник відділу зберігання, обліку та довідкового апарату, голова тимчасової комісії з організації експертизи цінності, довела, що, проаналізував висновки реставраторів, враховуючи акт обстеження сувоїв фахівцями з питань Тори, комісією було складено акт про невиправні пошкодження на 24 од.зб. До акту  включено од.зб. № 10, фізичний стан якої задовільний, але вона складає тільки 30-35% від цілісного сувою.  3 од.зб. (№№ 4,5,7), які можуть бути відновлені у первісному або наближеному до нього виглядові,  також внесені до акту, так як, за висновками реставраторів, вони мають незадовільний фізичний стан, при цьому є фрагментами, що не перевищують 40% від цілісного сувою Тори. У зв’язку з тим, що серед 25 сувоїв Тори тільки од.зб. № 11 є цілісним документом, комісією запропоновано  залишити її на зберіганні в держархіві, як пам’ятку єврейської культури. 


За результатами проведеної роботи, аналізу стану документів, їх актуальності та потреби, враховуючи акт про невиправні пошкодження документів, висновки реставраторів та акт обстеження сувоїв Тори комісією складено акт про вилучення документів з НАФ, куди ввійшло 24 од.зб., який рекомендовано схвалити.
         Мартинюк Д.М. – заступник начальника відділу формування НАФ і діловодства, яка запропонувала схвалити акт про вилучення документів з НАФ на 24 од.зб. та   передати  ці Тори на зберігання до єврейської синагоги             м. Миколаїв або до єврейської общини м. Миколаїв.
         Колесник Н.А. – заступник директора, запропонувала схвалити акт про вилучення документів з НАФ на 24 од.зб.; од.зб. № 11 залишити на зберіганні в держархіві, як цілісний документ, не дивлячись на то, що вона невиправно пошкоджена і звернутись за консультацією щодо реставрації цього сувою до  Національного науково-дослідного реставраційного центру України.
ВИРІШИЛИ:
         1.1.Схвалити  Акт про вилучення документів з НАФ від 08.10.2008 р.       № 20 на 24 од.зб.
         1.2. Залишити   на зберіганні    в держархіві області од.зб. 11 та звернутися до Національного науково-дослідного реставраційного центру України, який здійснює реставраційні роботи документів на пергаменті, щодо ремонту вищезазначеного документу.
         1.3. У разі погодження ЦЕПК Держкомархіву України  акту про вилучення документів  з НАФ від 08.10.2008 р. № 20 виключити зі складу НАФ та передати до єврейської синагоги  м. Миколаїв  од.зб. №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25
 Голова ЕПК


 

         Г.Б.Пікуль

Секретар ЕПК                                                      В.В.Нечитайло
