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ПРОТОКОЛ ВИЇЗНОГО

ЗАСІДАННЯ ЕКСПЕРТНО-

ПЕРЕВІРНОЇ КОМІСІЇ

ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

15.04.11 № 4
смт Казанка
Голова ЕПК       - Пікуль Г.Б.

Секретар ЕПК   - Хозяшева Г.І.

Члени ЕПК:          Шамбора О.В.
Запрошена:    Пашкова А.М. – начальник архівного відділу Казанківської районної державної адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд номенклатур справ установ, організацій та підприємств.

(Доповідач: Хозяшева Г.І. – начальник відділу формування НАФ та діловодства).

2. Про розгляд описів справ та актів. 

(Доповідачі: члени ЕПК).
1. СЛУХАЛИ:
Хозяшеву Г.І. – начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд номенклатури справ на 2011 рік:
- Скобелівської сільської ради, с. Скобелево Казанківського р-ну;

- Казанківської районної державної адміністрації, смт. Казанка.

Шамбору О.В. – провідного спеціаліста відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд номенклатуру справ на 2011 рік Управління Пенсійного фонду України в Казанківському районі, смт. Казанка.
ВИРІШИЛИ:

1. Не погоджувати номенклатури справ на 2011 рік:
- Скобелівської сільської ради, с. Скобелево Казанківського р-ну (119 ст.);

- Казанківської районної державної адміністрації, смт Казанка (248 ст.);

- Управління Пенсійного фонду України в Казанківському районі, смт Казанка (367 ст.).
2. СЛУХАЛИ:

2.1. Пікуль Г.Б. – заступника директора-головного зберігача фондів, яка представила на розгляд описи справ постійного зберігання, описи справ з особового складу, опис погосподарських книг, описи справ нотаріальних дій та акти про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ:
- Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну;

- Новофедорівської сільської ради, с. Новофедорівка Казанківського р-ну;

- Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну;

- Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну;

- Каширівської сільської ради, с. Каширівка Казанківського р-ну.
ВИРІШИЛИ:
2.1.1. Схвалити:

- опис № 1 справ постійного зберігання Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (12 од. зб.);

- опис № 1 справ постійного зберігання Новофедорівської сільської ради, с. Новофедорівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (12 од. зб.);

- опис № 1 справ постійного зберігання Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2003-2005 (12 од. зб.);

- опис № 1 справ постійного зберігання Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2006-2007 (13 од. зб.);

- опис № 1 справ постійного зберігання Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (12 од. зб.);

- опис № 1 справ постійного зберігання Каширівської сільської ради, с. Каширівка Казанківського р-ну за 2005-2006 (10 од. зб.).

2.1.2. Погодити:

- опис № 1-ос справ з особового складу Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (6 од. зб.);

- опис № 1-ос справ з особового складу Новофедорівської сільської ради, с. Новофедорівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (6 од. зб.);

- опис № 1-ос справ з особового складу Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2003-2005 (4 од. зб.);

- опис № 1-ос справ з особового складу Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2006-2007 (6 од. зб.);

- опис № 1-ос справ з особового складу Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (6 од. зб.);

- опис № 1-ос справ з особового складу Каширівської сільської ради, с. Каширівка Казанківського р-ну за 2005-2006 (6 од. зб.);
- опис погосподарських книг Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2001-2005 (5 од. зб.);
- опис справ нотаріальних дій Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (4 од. зб.);

- опис справ нотаріальних дій Новофедорівської сільської ради, с. Новофедорівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (4 од. зб.);

- опис справ нотаріальних дій Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2003-2005 (4 од. зб.);

- опис справ нотаріальних дій Дмитро-Білівської сільської ради, с. Дмитро-Білівка Казанківського р-ну за 2006-2007 (4 од. зб.);

- опис справ нотаріальних дій Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну за 2007-2008 (4 од. зб.);

- опис справ нотаріальних дій Каширівської сільської ради, с. Каширівка Казанківського р-ну за 2005-2006 (4 од. зб.).
2.1.3. Не погоджувати:

- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну за 2005-2006 (236 справ);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Лагодівської сільської ради, с. Лагодівка Казанківського р-ну за 2000-2006 (195 справ).
2.2. Хозяшеву Г.І. – начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду:
- Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну;

- Відділу освіти Казанківської райдержадміністрації, смт Казанка.

ВИРІШИЛИ:

2.2.1. Не погоджувати:

- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну за 2002-2006 (197 справ);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Володимирівської сільської ради, с. Володимирівка Казанківського р-ну за 2000-2006 (219 справ);

- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Відділу освіти Казанківської райдержадміністрації, смт Казанка за 1986-1998 (355 справ);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Відділу освіти Казанківської райдержадміністрації, смт Казанка за 1986-1998 (423 справи)
2.3. Шамбору О.В. – провідного спеціаліста відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд акт про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, Відділу статистики у Казанківському районі,                  смт Казанка.
ВИРІШИЛИ:

2.3.1. Не погоджувати:

- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Відділу статистики у Казанківському районі, смт Казанка за 1988-2003 (1069 справ).
Голова ЕПК









        Г.Б.Пікуль

Секретар ЕПК

                                                                                          Г.І.Хозяшева
