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ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ ЕКСПЕРТНО-

ПЕРЕВІРНОЇ КОМІСІЇ

ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

23.12.2011 № 12
м. Миколаїв

	Голова ЕПК


	- Пікуль Г.Б.

	Секретар ЕПК


	- Хозяшева Г.І.

	Члени ЕПК:
	  Авербух Н.В., Мартинюк Д.М., Нечитайло В.В., Чернова С.П., 

	
	  Удотова О.П.,  Шамбора О.В.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд списків юридичних осіб, що перебувають у зоні комплектування архівного відділу Веселинівської райдержадміністрації.

(Доповідач: Хозяшева Г.І. - начальник відділу формування НАФ та діловодства).

2. Про розгляд номенклатур справ установ, організацій та підприємств. 

(Доповідач: Хозяшева Г.І. - начальник відділу формування НАФ та діловодства).

3. Про зміну категорії фондів відділів соціального забезпечення виконкомів районних рад Миколаївської області.

(Доповідач: Пікуль Г.Б. - заступник директора - головний зберігач фондів).


4. Про розгляд описів справ та актів. 

(Доповідачі: члени ЕПК).
5. Про винесення установи зі списку юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи до держархіву Миколаївської області.

(Доповідач: Хозяшева Г.І. – начальник відділу формування НАФ та діловодства).

6. Розгляд плану роботи ЕПК держархіву області на 2012 рік.

(Доповідач: Пікуль Г.Б. – заступник директора - головний зберігач фондів).
1. СЛУХАЛИ:
Хозяшеву Г.І. - начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд списки юридичних осіб, що перебувають у зоні комплектування АВ Веселинівської райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:
1. Схвалити:
- список юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до АВ Веселинівської райдержадміністрації (30 юридичних осіб);

- список юридичних осіб – джерел формування НАФ, які не передають документи до АВ Веселинівської райдержадміністрації (47 юридичні особи).

2. СЛУХАЛИ:
Хозяшеву Г.І. - начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд номенклатури справ на 2012 рік:

- Баштанської районної ради, м. Баштанка;

- Державного підприємства «Дельта-Лоцман».

ВИРІШИЛИ:
2.1. Погодити номенклатури справ на 2012 рік:

- Баштанської районної ради, м. Баштанка (230 ст.);

- Державного підприємства «Дельта-Лоцман» (1523 ст.).

3. СЛУХАЛИ:
Пікуль Г.Б. – заступника директора – головного зберігача фондів, яка розповіла, що у держархіві області знаходяться на зберіганні 25 фондів районних відділів соцзабезпечення, яким визначена 3-я категорія. З них 11 фондів залишилися 2-ої категорії, а саме:

- фонд № Р-3094 Відділ соціального забезпечення виконкому Вознесенської районної Ради депутатів трудящих, м. Вознесенськ.

- фонд № Р-3513 Відділ соціального забезпечення виконкому Новоодеської районної Ради депутатів трудящих, смт Нова Одеса,

- фонд № Р-4440 Відділ соціального забезпечення виконкому Єланецької районної Ради депутатів трудящих, смт Єланець,

- фонд № Р-4563 Відділ соціального забезпечення виконкому Врадіївської районної Ради депутатів трудящих, смт Врадіївка,

- фонд № Р-4685 Відділ соціального забезпечення виконкому Кривоозерської районної Ради депутатів трудящих, смт Криве Озеро,

- фонд № Р-4958 Відділ соціального забезпечення виконкому Володимирівської районної Ради депутатів трудящих, с. Володимирівка,

- фонд № Р-5191 Відділ соціального забезпечення виконкому Первомайської районної Ради депутатів трудящих, м. Первомайськ,

- фонд № Р-5349 Відділ соціального забезпечення виконкому Жовтневої районної Ради депутатів трудящих, м. Жовтневе,

- фонд № Р-5385Відділ соціального забезпечення виконкому Березанської районної Ради депутатів трудящих, смт Березанка,

- фонд № Р-5508 Відділ соціального забезпечення виконкому Казанківської районної Ради депутатів трудящих, смт Казанка,

- фонд № Р-5583 Відділ соціального забезпечення виконкому Березнегуватської районної Ради депутатів трудящих, смт Березнегувате.

Запропонувала вищезазначені фонди перевести у 3-ю категорію, як фонди, документи яких містять інформацію яка стосується тільки певної теми або питання (соцзабезпечення та соцзахист). 

Зазначила, що на зберіганні в держархіві знаходяться фонд № 6097 Вознесенське міське управління Миколаївської області Пенсійного фонду України, м. Вознесенськ, якому визначена 2 категорія. Після додаткового аналізу документів фонду № 6097 і фонду обласного управління запропонувала змінити категорію фонду  Вознесенського міського управління Миколаївської області Пенсійного фонду України на 3-ю. 
ВИРІШИЛИ:
3. Вищевказаним фондам змінити категорію на 3-ю.

4. СЛУХАЛИ:
4.1. Пікуль Г.Б. – заступника директора – головного зберігача фондів, яка представила на розгляд описи справ постійного зберігання:

- опис справ постійного зберігання № 20 колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Арбузинський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Баштанський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Березанський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Березнегуватський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Братський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Веселинівський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Врадіївський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Доманіський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Жовтневий район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Казанківський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Кривоозерський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Миколаївський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Новобузький район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Новоодеський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Очаківський район, м. Очаків;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Первомайський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Снігурівський район;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області м. Первомайськ;

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області м. Миколаїв.
ВИРІШИЛИ:
4.1. Схвалити:

- опис справ постійного зберігання № 20 колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області за 2011 (1 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Арбузинський район за 1935 (17 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Баштанський район за 1935 (18 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Березанський район за 1935 (6 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Березнегуватський район за 1935 (7 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Братський район за 1935 (5 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Веселинівський район за 1935 (5 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Врадіївський район за 1935 (8 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Доманіський район за 1935 (2 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Жовтневий район за 1935 (10 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Казанківський район за 1935 (13 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Кривоозерський район за 1935 (5 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Миколаївський район за 1935 (11 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Новобузький район за 1935 (5 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Новоодеський район за 1935 (6 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Очаківський район, м. Очаків за 1935 (13 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Первомайський район за 1935 (8 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області Снігурівський район за 1935 (3 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області м. Первомайськ за 1935 (11 од. зб.);

- опис справ постійного зберігання колекції книг записів актів громадянського стану Миколаївської області м. Миколаїв за 1935 (32 од. зб.).
4.2. Удотову О.П. - діловода відділу формування НАФ та діловодства, члена спілки архівістів, яка представила на розгляд опис справ з особового складу, опис справ тривалого (понад 10 років) зберігання, описи справ тимчасового зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області.
ВИРІШИЛИ:
4.1. Погодити:

- опис справ з особового складу Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 2005-2011 (75 од. зб.);

- опис справ тривалого (понад 10 років) зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 2010-2011 (15 од. зб.);

- описи справ тимчасового зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 2008-2011 (судові справи) (129 од. зб.);

- описи справ тимчасового зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 2008-2011 (адміністративні справи) (590 од. зб.);

- описи справ тимчасового зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 2007-2011 (висновки) (188 од. зб.);

- описи справ тимчасового зберігання Державної інспекції контролю за цінами у Миколаївській області за 1991-2011 (925 од. зб.).

5. СЛУХАЛИ:

Хозяшеву Г.І. – начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка подала на розгляд комісії інформацію про доцільність винесення із списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Миколаївської області, акціонерне товариство закритого типу «НІККОЖ».
Доповіла, що протягом 2010-2011 року ліквідовано акціонерне товариство закритого типу «НІККОЖ» (службова записка додається).

ВИРІШИЛИ:

5.1. Винести із списку юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до Державного архіву Миколаївської області, акціонерне товариство закритого типу «НІККОЖ».

6. СЛУХАЛИ: 

Пікуль Г.Б. - заступника директора – головного зберігача фондів, голову ЕПК, яка представила на розгляд проект плану роботи експертно-перевірної комісії держархіву області на 2013 рік. Пояснила, що у 2013 році основними завданнями членів ЕПК залишається розгляд та схвалення (погодження) описів справ постійного зберігання та з особового складу, актів про вилучення для знищення справ, що не віднесені до НАФ, актів про вилучення документів з НАФ, про нестачу справ, списків установ, підприємств, організацій, що є джерелами формування НАФ та інших списків, номенклатур справ установ тощо. У новому році планується провести два виїзних засідань ЕПК: в архівних відділах Арбузинської та Баштанської райдержадміністрацій. Протягом року на засідання комісії будуть запрошуватися начальники і спеціалісти архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад, описи, списки, номенклатури або акти яких розглядаються на ЕПК (проект плану додається).

ВИРІШИЛИ:

6. Схвалити план роботи ЕПК держархіву області на 2013 рік та подати його на затвердження директору держархіву Миколаївської області.
Голова ЕПК









  Г.Б. Пікуль

Секретар ЕПК              

                                                                         Г.І.Хозяшева
