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ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ ЕКСПЕРТНО-

ПЕРЕВІРНОЇ КОМІСІЇ

ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

18.04.2012 № 4
м. Миколаїв

	Голова ЕПК


	- Пікуль Г.Б.

	Секретар ЕПК


	- Хозяшева Г.І.

	Член ЕПК:
	  Мартинюк Д.М.



	Запрошена:
	  Кунцевич Н.А. – начальник архівного відділу Миколаївського міського виконавчого комітету


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд списків юридичних осіб, що перебувають у зоні комплектування архівного відділу Миколаївського міського виконавчого комітету.

(Доповідач: Хозяшева Г.І. - начальник відділу формування НАФ та діловодства).
2. Про розгляд номенклатур справ установ, організацій та підприємств. 

(Доповідач: Хозяшева Г.І. - начальник відділу формування НАФ та діловодства).

3. Про розгляд описів справ та актів. 

(Доповідачі: члени ЕПК).
1. СЛУХАЛИ:
Хозяшеву Г.І. - начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд списки юридичних осіб, що перебувають у зоні комплектування архівного відділу Миколаївського міського виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ:
1. Схвалити:
- список юридичних осіб – джерел формування НАФ, які передають документи до архівного відділу Миколаївського міського виконавчого комітету (22 юридичні особи);

- список юридичних осіб – джерел формування НАФ, які не передають документи до архівного відділу Миколаївського міського виконавчого комітету (22 юридичні особи);

- список юридичних осіб, в діяльності яких не утворюються документи НАФ у зоні комплектування архівного відділу Миколаївського міськвиконкому (1000 юридичних осіб).
2. СЛУХАЛИ:
2.1. Хозяшеву Г.І. - начальника відділу формування НАФ та діловодства, яка представила на розгляд номенклатури справ на 2012 рік:

- Виконавчого комітету Миколаївської міської ради, м. Миколаїв;

- Управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, м. Миколаїв;

- Миколаївської міської організації профспілки працівників освіти та науки, м. Миколаїв;

- Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради,                           м. Миколаїв.

ВИРІШИЛИ:
2.1. Погодити номенклатури справ на 2012 рік:

Виконавчого комітету Миколаївської міської ради, м. Миколаїв (614 ст.);

- Управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, м. Миколаїв (84 ст.);

- Миколаївської міської організації профспілки працівників освіти та науки, м. Миколаїв (73 ст.);

- Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради,                      м. Миколаїв (234 ст.).
3. СЛУХАЛИ:

3.1. Пікуль Г.Б. – заступника директора – головного зберігача фондів, яка представила на розгляд описи справ постійного зберігання, акт про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду:
- Адміністрації Ленінського району виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв;

- Виконавчого комітету Ленінської районної Ради народних депутатів, м. Миколаїв;

- Відділу комунального господарства виконкому Миколаївської міськради народних депутатів, м. Миколаїв.

ВИРІШИЛИ:
3.1.1. Схвалити:

- опис справ постійного зберігання Адміністрації Ленінського району виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв за 1994-2008 (812 ст.);

- опис справ постійного зберігання Виконавчого комітету Ленінської районної Ради народних депутатів, м. Миколаїв за 1990-1994 (316 ст.);

- опис справ постійного зберігання Відділу комунального господарства виконкому Миколаївської міськради народних депутатів, м. Миколаїв за 1981-1988 (11 ст.).
3.1.2. Погодити:
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Відділ комунального господарства виконкому Миколаївської міськради народних депутатів, м. Миколаїв                      за 1948-1988 (321 спр.).

3.2. Мартинюк Д.М. – палітурника документів відділу зберігання, обліку і довідкового апарату, члена спілки архівістів, яка представила на розгляд опис справ постійного зберігання, опис справ з особового складу, акт про нестачу справ постійного зберігання, акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду:

- Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв;

- Миколаївської міської організації профспілки працівників освіти та науки, м. Миколаїв;

- Державного навчального закладу Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну, м. Миколаїв.

ВИРІШИЛИ:

3.2.1. Схвалити:

- опис справ постійного зберігання Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв за 1982-2006 (54 од. зб.).

3.2.2. Погодити:

- опис № 1-ос справ з особового складу Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв за 1988-2005 (32 од. зб.);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв                               за 1979-2006 (5215 спр.);

- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв                          за 1944-1963 (1033 спр.);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Миколаївської міської організації профспілки працівників освіти та науки, м. Миколаїв за 2001, 2006-2009 (26 спр.);
- акт про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, Державного навчального закладу Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну,                    м. Миколаїв за 2000-2009 (1009 спр.);

- акт про нестачу справ постійного зберігання Управління житлово-комунального господарства виконкому Миколаївської міської ради, м. Миколаїв за 1983-2006                           (76 од. зб.).
Голова ЕПК









      Г.Б. Пікуль

Секретар ЕПК              

                                                                         Г.І. Хозяшева

