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Цікавість до історії рідного краю є невід’ємною рисою кожної культурної людини. Приємно відзначити, що сьогодні, незважаючи на економічні труднощі, люди виявляють інтерес до минувщини своєї батьківщини - якщо раніше над написанням історії населених пунктів працювали науковці, історики, краєзнавці, то нині працюють у читальних залах та подають заяви на укладання історичних довідок з історії населених пунктів пересічні громадяни – нинішні або колишні мешканці сіл та селищ Миколаївщини. Адже саме ця категорія населених пунктів найменше висвітлена у краєзнавчій літературі порівняно з виданнями щодо історії міст Миколаїв, Вознесенськ, Очаків тощо. Єдиними джерелами з історії „низової ланки адміністративно-територіаль-ного поділу” досьогодні є нариси та довідки в „Історії міст і сіл Української РСР” 1971 та 1981 рр. видання, але вони дають інформацію лише про міста обласного та районного значення, а також центри селищних та сільських рад, а от  підпорядковані їм населені пункти лише названі і взагалі не описані.

Робота над укладанням історії населених пунктів складається з кількох етапів: 1 – робота з географічним каталогом; 2 - тематичне виявлення документів (відомостей); 3 – викладення виявлених відомостей у хронологічному порядку.

1. Робота з географічним каталогом


Географічний каталог дає інформацію про вже виявлені відомості щодо населених пунктів, тому єдине, що необхідно зробити – перевірити відповідність указаних джерел: номери фондів, описів, справ та аркушів. Адже більшість карток каталогу написані кілька десятків років тому, і у процесі переробки та вдосконалення описів пошукові дані могли змінитися.

Після того необхідно дослідити зміни в адміністративно-терито-ріальному поділі і визначити хронологічні межі перебування населеного пункту у складі відповідної адміністративно-територіальної одиниці. Від цього залежить результат наступного етапу роботи – опрацювання описів фондів. 
2. Тематичне виявлення документів (відомостей)


Робота над тематичним виявленням документів за описами ведеться відповідно до наявності необхідних фондів у документальних масивах кількох періодів: до 1917 р., довоєнного, окупаційного та періоду з 1944 р. по теперішній час.
Для пошуку відомостей щодо історії населених пунктів до 1917 р. необхідно переглядати фонди адміністративних установ, установ міського, зем-ського та станового самоврядування, установ зв’язку, статистики, навчальних установ, релігійних установ, колекцію мап і креслень. На жаль, склад документів архіву за цей період доволі специфічний, інформації про села та селища сучасної Миколаївщини надзвичайно мало. На початку ХІХ ст. Миколаїв був виділений у самостійну адміністративно-територіальну одиницю вищого рівня, до складу якої входили адміралтейські поселення та приміські хутори, а населені пункти нинішньої Миколаївської області перебували у складі Херсонської та Подільської губерній. Інформацію про межування та кількість земель, заснування населених пунктів, відомості про чисельність населення в них можна отримати у держархіві Херсонської області, де знаходиться фонд Херсонської (Новоросійської) губернської креслярні.
Інформацію про населені пункти Богданівка, Знам’янка, Богоявленськ, Воскресенськ, Калинівка, Покровськ, Березнегувате і Висунське можна отримати у фондах управління Чорноморських адміралтейських поселень, канцелярії завідувача казенними садами і землями, посадських дум та волосних земських управ, Богоявленської міщанської управи. 
Відомості про села є у фондах волосних земських управ та волосних правлінь (списки жителів, книги укладених угод, відомості про кількість промислових та торгових закладів волостей), сільських управлінь (списки жителів, присуди сільських сходів), фінансово-кредитних установ (Володимирівське, Калузьке, Явкинське, Вавиловське та Воскресенське кредитні товариства). У фондах поштово-телеграфних контор є відомості про відкриття поштових відділень та ощадних кас, звіти про роботу поштово-телеграфних контор, встановлення телефонного зв’язку. 
 Фонди навчальних закладів теж представлені установами, які існували у містах та містечках – Миколаєві, Вознесенську, Новому Бузі, але серед них є й Володимирівські вище початкове училище та земська школа та Полтавська земська зразкова школа.
У фонді Миколаївського міського статистичного комітету є зведені статистичні звіти про наявність селянських господарств у повітах і волостях Херсонської губернії згідно з переписом 1917 року. Картки суцільного перепису селянських господарств Херсонського повіту, звіти про посіви та врожайність сільськогосподарських культур.
Фонди релігійних установ дають інформацію про існування у тому чи іншому населеному пункті церков, синагог, молитовних будинків тощо. Відомості про збудування або відкриття цих установ, призначення церковно- та священослужителей є лише у фондах Адміралтейського собору м. Миколаїв та Очаківського військового собору, в інших документах такої інформації майже немає, адже переважна більшість їх – це метричні книги. Тому з цих питань можна порадити звернутись із запитом до державного архіву Херсонської області, де зберігаються документи духовного правління та духовних консисторій.

У колекції мап та креслень є плани міст Миколаїв, Очаків, Вознесенськ, посадів Висунськ та Березнегувате, плани поселень і дач на території колишніх військових поселень; копії планів казенних, оброчних, поміщицьких та селянських наділів у Херсонській губернії.


Наступним етапом є опрацювання фондів радянського періоду. У документах волосних та повітових революційних комітетів (1920-1923) є матеріали про організацію волосних та сільських ревкомів та Рад, проведення виборів до них, створення виконкомів та КНС, відкриття шкіл, курсів, бібліотек, роботу лікувальних закладів; зведення про економічний стан сіл волостей. У документах Миколаївського губернського виконкому (Ф.р-152) є відомості  про діяльність губернського, повітових, волосних ревкомів, створення комітетів взаємодопомоги, виконання продрозкладки, врожайність на території губернії, діяльність комітетів допомоги голодуючим; діяльність навчальних, освітніх та лікарських установ та ін. У фондах Миколаївського губернського відділу управління (Ф.р-916, 1920-1923) та повітових та волосних виконкомів (1920-1923) є цікаві документи про вилучення церковних цінностей, боротьбу з куркульством (конфіскацію майна), про землевпорядкування, організацію сільськогосподарських кооперативів, майстерень, роботу шкіл, установ охорони здоров’я та соціального забезпечення. 

У фондах окружних та районних виконкомів  можна знайти відомості про проведення примусової колективізації, діяльність КНС, закриття релігійних закладів, створення національних адміністративно-територіальних одиниць, відкриття національних шкіл (особливо якщо населений пункт відноситься до національних і нині, або має таке минуле), сільськогосподарське, житлове, шкільне та шляхове будівництво, діяльність пунктів ліквідації неписьменності, роботу шкіл, хат-читалень, сільбудів, бібліотек, дитячих будинків, лікарень, медичних пунктів та дитячих харчувальних пунктів.

Серед документів сільських Рад цікавими є протоколи загальних зборів селян, членів КНС і комітетів взаємодопомоги, звіти про їх роботу, відомості про особовий склад цих організацій.

У фондах повітових, волосних, окружних, районних та сільських комітетів незаможних селян (КНС) є відомості про організацію сільгоспартілей і комун, машино-тракторних товариств, прокатних пунктів, проведення колективізації (вилучення майна), ліквідацію неписьменності, відкриття навчальних та освітніх закладів.


У документах повітових земельних управлінь, окружних земельних відділів є відомості про землеустрій у населених пунктах, організацію дослідно-показових полів і ділянок, створення розсадників і молочних ферм, відкриття ветеринарних дільниць; є протоколи організаційних зборів сільськогосподарських артілей та їх статути, справи про відведення землі сільгоспартілям та переселенцям.

Інформацію про роботу шкіл, дитбудинків, хат-читалень, бібліотек, лікнепів можна отримати у фондах губернського, повітових відділів та окружної інспектури народної освіти.


Серед документів губернського та повітових відділів та окружної інспектури охорони здоров’я є відомості про організацію та роботу медичних установ.


На жаль, документів за 1931-1941 рр. майже немає, тому цей період залишається майже недослідженим.

Документи, що стосуються Великої Вітчизняної війни, представлені фондами установ, організацій та підприємств, які діяли під час періоду тимчасової нацистської окупації 1941-1944 рр., та фондами, які містять відомості за 1944-1947 рр. Щодо фондів окупаційного періоду, то, по перше, вони дозволяють визначити, якою державою було окуповано населений пункт – Німеччиною (тоді ця адміністративно-територіальна одиниця входила до складу Миколаївського генерального округу), або Румунією (і входила до складу губернаторства Трансністрії). На жаль, документів територій, що були окуповані Німеччиною, дуже мало, інтерес серед них становлять районні та сільські управи. Переважну частину фондів складають установи, організації та підприємства, які перебували у складі румунської Трансністрії, це префектури, претури, примарії, трудові земельні громади (колгоспи), фабрики, заводи, тваринницькі ферми, державні маєтки, млини, МТС, торгівельні організації, навчальні та освітні заклади, медичні установи та інші, які підтверджують їх існування у той час на території того чи іншого населеного пункту і містять інформацію про життя мешканців населених пунктів під час окупаційного режиму: запровадження загальної примусової трудової повинності, стягнення податків, конфіскацію майна, худоби, одягу, реквізицію сільськогосподарських продуктів, культурних цінностей; ув’язнення та страту громадян; розташування ґето та концтаборів на території області та інше.

Крім того, є хоч і невеликий, але цінний в інформаційному відношенні газетний фонд, який теж містить потрібні відомості про окупаційний період.


Наступним джерелом інформації про події, що відбувались під час Великої Вітчизняної війни та окупації, є фонди Миколаївської обласної комісії з обліку збитків і злодіянь, вчинених німецько-фашистськими загарбниками та їх спільниками (Ф.р-1894), відділу державних архівів УНКВС по Миколаївській області (Ф.р-1002), обласної, районних та сільських Рад. У документах Миколаївської обласної комісії з обліку збитків і злодіянь, вчинених німецько-фашистськими загарбниками та їх спільниками є відомості про збитки, заподіяні нацистами підприємствам, колгоспам, радгоспам, МТС і громадянам області. В актах комісії є важлива інформація про час створення того чи іншого підприємства (організації), наявність майна до окупації (а у колгоспах і радгоспах – ще й відомості про кількість землі, врожайність, реманент тощо), а також понесені збитки: зруйновані будівлі, знищених або вивезених тварин та птахів та інше. У фонді відділу державних архівів УНКВС по Миколаївській області є відомості про час окупації у 1941 р. та звільнення у 1944 р. населених пунктів, що входили до складу Миколаївської області; дуже цінними є хронологічні довідки про період окупації населених пунктів, укладені сільрадами, які містять інформацію про період окупації, кількість жителів, насильно вивезених на примусові роботи до Німеччини та країн Західної Європи, кількість мешканців, вбитих під час окупації, відомості про загиблих на початку окупації та при звільненні населених пунктів червоноармійців, дані про збитки, завдані сільрадам, а також акти, що підтверджують факти масових розстрілів єврейського населення. Серед документів обласної, районних та сільських Рад за 1944-1947 рр. заслуговують уваги списки насильно вивезених на примусові роботи, вбитих нацистами жителів, акти збитків тощо. 

Відомості про партизанський та підпільний рух на території області знаходяться у документах колекції „Миколаївщина у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.” (Ф.П-10).
Про події, що відбувались на території населених пунктів у період з 1944 р. досьогодні, можна дізнатися, ознайомившись із документами виконкомів Рад (обласної, районних, міських, сільських, селищних). Саме в них є відомості про проведення виборів до місцевих Рад, їх особовий склад, кількість діючих секцій при них, напрямки витрат місцевих бюджетів, створення громадських організацій, відкриття та роботу установ, організацій і підприємств, які діяли на території населених пунктів, та особовий склад їх керівників та працівників, житлове, шляхове і господарське будівництво, радіофікацію, телефонізацію, газифікацію міст, сіл і селищ тощо. В цих документах також є відомості про нагородження працівників державними нагородами: медаллю „За доблесний труд у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.” (1945-1948 рр.), іншими медалями, орденами, а також присвоєння почесних звань.
У фондах колгоспів, радгоспів, рибартілей та інших організацій сільського господарства  змістовними є річні звіти та протоколи засідань правлінь (уповноважених) та загальних зборів членів сільгоспорганізацій з відомостями про кількість працівників, земельних угідь, напрями, обсяги та щорічні показники сільгоспвиробництва, врожайність сільськогосподарських культур, кількість зібраного врожаю, обсяги посівних площ, розвиток тваринництва та птахівництва, житлове, шляхове та господарське будівництво, роботу закладів освіти, культури, охорони здоров’я, громадських організацій, вшанування кращих працівників тощо.

Наступним важливим джерелом інформації є каталоги: крім вказаного географічного, необхідно опрацювати систематичний та фотодокументів, виявляючи необхідні дані та фотографії.

Газетний фонд державного архіву теж може бути використаний для пошуку потрібної інформації, особливо багатотиражні районні газети післявоєнного періоду.


У науково-довідковій бібліотеці держархіву є література, яка стане в нагоді при укладанні історії населених пунктів: це законодавчі джерела, що містять відомості про адміністративно-територіальні зміни; довідкова література: енциклопедії, покажчики, путівники; література з краєзнавства.
3. Викладення виявлених відомостей

При опрацюванні документів необхідно робити виписки з указанням джерел. Потім виявлені відомості друкуються у хронологічному порядку, пошукові дані (бібліографія) подається або відразу після подання факту, або в кінці роботи. 

В разі, якщо документ, де вказані ініціали особи, укладено російською мовою, слід у дужках зазначати: „ім’я та ім’я по батькові не розшифровано, документ укладено російською мовою”.


Якщо у документі багато статистичних відомостей, як, наприклад, у звітах колгоспів, можна робити таблиці, викладаючи цифри за кілька років.


На яскраві, показові документи можна робити копії, засвідчуючи їх в установленому порядку.


Коментарі та власні висновки укладача у тексті історичної довідки не допускаються. Роз’яснення щодо виявлених у документах відомостей можна викласти у супровідному листі.
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