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        Вступ
У сучасному процесі розширення документальної бази наукових, зокрема, історичних досліджень важливе місце займають документи, що характеризують репресивну політику радянської влади з 1920-х до початку 1950-х років.
Ця специфічна категорія документів безпосередньо відображає механізм дії репресивної машини тоталітаризму, дає можливість усвідомити справжні причини та масштаби масового терору, простежити інтенсивність політичних репресій у конкретні історичні періоди і особливості їх спрямованості стосовно окремих соціальних, етнічних, політичних та конфесійних верств населення. Без їх залучення не можна відтворити об’єктивну картину перетворень в економічному та культурному житті суспільства з 1920-х-до початку 1950-х рр., співвіднести складності й досягнення на цьому шляху з умовами тотального беззаконня. Аналіз даних документів дає змогу дійти висновків щодо наслідків масових репресій не тільки в різних сферах життя та діяльності суспільства, а й у соціальній психології кількох поколінь.
Поряд із науковим, ця категорія документів має важливе соціально-правове значення, тому що архівісти відділу інформації та використання документів по цими документам виконують запити соціально-правового характеру щодо підтвердження фактів розкуркулення та репресій.
Основна мета методичних рекомендацій – встановлення обсягів інформаційної насиченості документів, які характеризують політику радянської влади з розкуркулення та репресій, через подокументну характеристику складу справ для забезпечення багатоцільового використання зазначених джерел у науковій та соціально-правовій сферах.
Основні завдання методичних рекомендацій – зробити аналіз документів фондів органів влади, комітетів незаможних селян, судових установ, архівно-слідчих справ репресованих громадян для полегшення пошуку відомостей архівістами при виконанні запитів соціально-правового характеру та персональних запитів.
Розділ 1. Аналіз документів, які характеризують політику розкуркулення та репресії проти селян 
У Державному архіві Миколаївської області зберігаються документи, що містять відомості про розкуркулення у 1920-1930-ті роки та репресії проти селян у цей час. Ці відомості використовуються архівістами при виконанні запитів соціально-правового характеру та персональних запитів.
Політика «воєнного комунізму» та перехід від неї до непу упроваджувались на Миколаївщині до початку 1923 р. На місцях проводили розкуркулення заможної частини сільського населення, відбирали продукти харчування, одяг та предмети домашнього вжитку. Ці відомості зберігаються у фондах волосних комітетів незаможних селян: акти про конфіскацію майна у куркулів, які не виконали плани державної продрозкладки повністю або частково (ф.Р-1443, оп. 1, спр. 4 та ін.), волосних революційних комітетів: описи майна, конфіскованого за невиконання планів по хлібозаготівлі та несплату боргів та відомості про його передачу колективним господарствам (ф.Р-1538, оп. 1, спр. 9, 12; ф.Р-238, оп. 1, спр. 24 та ін.), волосних виконкомів: акти про конфіскацію майна, розписки в одержанні конфіскованого майна, протоколи та акти Миколаївської повітової комісії з ліквідації нетрудових доходів про передачу конфіскованого майна артілям, радгоспам та комітетам незаможних селян, підготовку матеріалів на неплатників податків і осіб, які агітували проти державної продрозкладки та передачу цих матеріалів до виїзних сесій Миколаївського губернського революційного трибуналу (ф.Р-197, оп. 1, спр. 149; ф.Р-176, оп. 1, спр. 173; ф.Р-1468, оп. 1, спр. 95; ф.Р-1463, оп. 1, спр. 288 та ін.).

1929 р. у СРСР закінчився період непу і розпочалась політика суцільної колективізації – насильницьке усуспільнення нажитого важкою працею, а також розкуркулювання – фізичне і моральне знищення сотень тисяч справжніх сільських господарів. Не оминули ці події й Миколаївщину. За далеко не повними даними на території нинішньої Миколаївської області було розкуркулено понад 11500 господарств. Розкуркулених поділили на три категорії: першу категорію виселяли у віддалені райони країни, другу – за межі округів, третю категорію залишали у межах Миколаївського та Первомайського округів. Значна кількість документів з розкуркулення у 1929-1931 рр. зберігається у фондах сільських Рад та сільських комітетів незаможних селян (КНС): протоколи засідань сільських Рад та загальних зборів селян, президій і загальних зборів членів сільських КНС щодо затвердження списків на розкуркулення та виселення, описи конфіскованого майна та акти про передачу куркульського майна у суспільне користування та членам сільських КНС       (ф.Р-934, оп. 1, спр. 107, арк. 201; ф.Р-3506, оп. 2, спр. 94, 117; ф.Р-929, оп. 1, спр. 7; ф.Р-953, оп. 1, спр. 97, 107, 108, 113, 121, 130; ф.Р-646, оп. 1, спр. 11; ф.Р-1484, оп. 1, спр. 78; ф.Р-261, оп. 2, спр. 2; ф.Р-1509, оп. 1, спр. 88, спр. 94, арк. 10, спр. 95 та ін.). У фондах райвиконкомів є списки куркулів з відомостями про ухвалу щодо розкуркулення та виселення; описи куркульського майна, вилученого за невиконання планів по хлібозаготівлі та акти про передачу майна колгоспам; характеристики господарств, які підлягали розкуркуленню; торгівельні листи на продаж куркульського майна, довідки Миколаївського окружного суду про засудження селян за сумнозвісною ст. 54 КК УРСР за злісне невиконання планів по хлібозаготівлі та антирадянську і колгоспну агітацію, списки позбавлених виборчих прав (ф.Р-1213, оп. 1, спр. 45, 96; ф.Р-162, оп. 1, спр. 558, 613, 2034, оп. 7, спр. 27, 28; ф.Р-1554, оп. 1, спр. 463; ф.Р-167, оп. 1, спр. 577, 578; ф.Р-163, оп. 1, спр. 1879, арк. 1-7 та ін.). 
Деякі заможні селяни, спасаючись від розкуркулення, розпродавали своє майно і тікали до м. Миколаїв на промислове виробництво. Та це не рятувало селян від репресій, тому що практично всіх, хто відмовлявся займатись сільським господарством у цей період і виїздив до міста, брали на облік, майно їх описували, а селяни підлягали виселенню. Відомості про такі факти є у фонді Миколаївського міськвиконкому (ф.Р-8, оп. 1, спр. 227). Там саме є списки розкуркулених по сільрадах Миколаївської приміської зони (ф.Р-8, оп. 1, спр. 615). Багато селян, не наважуючись на відкритий протест, писали скарги до різних інстанцій – від районних й окружних до вищих органів влади, але їх повертали на місця з пропозицією « розв’язати цю справу». Списки осіб, що подали скарги на неправильне розкуркулення, зберігаються у фондах Миколаївського та Первомайського окрвиконкомів (ф.Р-161, оп. 1, спр. 848; ф.Р-2066, оп.1, спр. 95, 96, 97,98, 99, 100, 101, 102). У цих фондах є протокольні постанови райвиконкомів, сільрад та сільських КНС зі списками розкуркулених (ф.Р-2066, оп. 1, спр. 39, арк. 213-232, спр. 52, 83, 84, 85; ф. Р-161, оп.1, спр. 742, 796, 826 та ін.).

Селян, які виступали проти суцільної колективізації та не виконували планів хлібозаготівлі, звинувачували в антирадянській агітації й пропаганді та засуджували за ст. 54 КК УРСР до позбавлення волі та виселення у північні регіони, їх майно конфісковували. Документи про засудження селян під час проведення суцільної колективізації зберігаються у фондах районних народних судів (ф.Р-961, оп. 1, спр. 506, 515; ф.Р-944. оп. 1, спр. 795; ф.Р-1413, оп. 1, спр. 573, 600 та ін.), документи про реабілітацію селян відсутні. Якщо від засудженого надходила касаційна скарга, то цією справою займались Миколаївський окружний суд та Миколаївська окружна прокуратура, але вирок районних судів, як правило, не змінювався. Також Миколаївський окружний суд та Миколаївська окружна прокуратура займались справами селян, які злісно не виконували плани по заготівлі або активно проводили агітацію проти державної політики на селі. Таких селян засуджували за ст. 54-10 КК УРСР на кілька років ув’язнення, у них конфісковували майно (ф.Р-123, оп. 2,       спр. 1251, 1257 та ін.).
Розділ 2. Аналіз архівно-слідчих справ громадян, репресованих у 1920 ті-на початку 1950-х рр.
Важливим історичним джерелом відображення дій репресивної машини тоталітаризму є архівно-слідчі справи репресованих (ф.Р-5859, оп. 2). На виконання постанови Президії Верховної Ради України від 9 вересня 1991 р. вони були передані Службою безпеки України до державних архівних установ. Хронологічні межі документів, переданих на архівне зберігання, простягаються від 1920-х рр. до початку 1950-х рр. Ці матеріали стали доступними для дослідників, за ними архівісти виконують запити соціально-правового характеру та персональні запити.
 Архівно-слідчі справи, які зберігаються у Державному архіві Миколаївської області, об’єднують документи різних історичних періодів – громадянської війни та політики «воєнного комунізму», непу, встановлення сталінського тоталітаризму і роки масових репресій, Великої Вітчизняної війни та післявоєнного періоду. 
Під час громадянської війни та політики «воєнного комунізму» карно-слідчі справи складались з ордерів на арешт та обшук з конфіскацією майна, анкет та протоколів допитів заарештованих (іноді свідків), обвинувального висновку, вироку, документу про реабілітацію. На той час пошук «ворогів народу» ще не став тотальним й обвинувачення ґрунтувалися на встановленні справжньої причетності арештованих до контрреволюційної діяльності (служба у «білих», належність до опозиційних більшовикам партій тощо) або за дезертирство. На зберіганні у держархіві області є карно-слідча справа щодо діяльності петлюрівської контрреволюційної повстанської організації, яка діяла у Первомайському повіті у 1921 р. За цією справою було засуджено 195 осіб, із них 125 до розстрілу (ф.Р-5859, оп.2, спр. 6648, 6649). Якщо судили офіцерів та інших класових ворогів за контрреволюційну діяльність, то присуджували, як правило, вищу міру покарання – розстріл (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 3532, 3195 та ін.), у разі засудження робітників і селян-бідняків за службу у «білих» могли покарати тюремним ув’язненням, іноді умовним (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 3114 та ін.) 
1929 р. в Україні розпочалась суцільна колективізація, котра призвела до дезорганізації сільського господарства та Голодомору 1932-1933 рр. У цей час особливо постраждали від репресій селяни, у першу чергу заможні. Судили селян, як правило, за ст. 54-10 КК УРСР за антирадянську агітацію проти колективізації, хлібозаготівлі, під час Голодомору ще й «за колоски». Карали тюремним ув’язненням на 3-5 і більше років або виселенням на Північ (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 354, 430, 995 та ін.).
1937-1938 рр. – це роки «Великого терору» на території України. У списках розстріляних: робітники, селяни, представники інтелігенції, люди різних національностей і віку, комуністи та безпартійні. Всі вони звинувачувалися за різними пунктами статті 54 КК УРСР, які передбачали вищу міру покарання або довгострокове ув’язнення. «Розстрільні» вироки людям за надуманою підозрою «повалити радянську владу», за участь у терористичних актах та шпигунство, їх абсолютна немотивованість, викладена на кількох сторінках обвинувачення, постанова «розстріляти», клаптики паперу з констатацією «вирок виконано» - свідчать про те, що життя заарештованого органами НКВС у 1937-1938 рр. було нічого не варте.
До складу архівних карних справ у 1937-1938 рр. входили: 1) опис документів справи та список обвинувачених (у разі групового обвинувачення); 2) матеріали оформлення арешту й обшуку (постанови про обрання запобіжного заходу, прокурора на арешт, про притягнення як обвинуваченого, ордер на арешт, протокол обшуку з описом майна, характеристика з місця проживання (роботи), анкета з біографічними відомостями про обвинуваченого, фотокартки обвинуваченого (рідко зустрічаються у справах довоєнних часів, більшість присутня у документах воєнних та післявоєнних років); 3) матеріали слідства (протоколи допитів обвинуваченого та свідків, очних ставок); 4) матеріали оформлення вироку (обвинувальний висновок, витяг із протоколу засідання позасудового органу («трійки» НКВС) про засудження, акт про виконання вироку (якщо була призначена вища міра покарання); 5) матеріали щодо реабілітації (скарга засудженого або листи його родичів з проханням переглянути справу, повторні допити засудженого (якщо він був живий) та свідків, протест прокурора за матеріалами справи, висновок по реабілітації засудженого).
За звітами органів НКВС обвинувачення арештованих за політичними мотивами розподілялися за двома напрямками: 1) за політичним забарвленням; 2) за характером злочинів. За політичним забарвленням арештовані розподілялися на п’ять груп: 1) звинувачені у належності до антирадянських політичних партій; 2) причетні до контрреволюційних націоналістичних організацій; 3) фашисти, церковники, сектанти, білогвардійці; 4) особи, що проходили за національними лініями; 5) громадяни, притягнуті до відповідальності відповідно до оперативного наказу № 004447 від 30 липня 1937 р. «Про операцію з репресування колишніх куркулів, кримінальників та інших антирадянських елементів». За характером злочинів було виділено дві групи:           1) шпигунство (з безпосередньою «прив’язкою» до відповідних країн); 2) антирадянська та контрреволюційна діяльність (зрада Батьківщині, терор, диверсії, шкідництво, повстанська діяльність, контрреволюційна агітація, інші злочини).
Якщо зробити аналіз архівно-слідчих справ, які зберігаються у держархіві області, то можна зробити висновок, що під репресії підпали представники практично всіх верств населення та національностей Миколаївщини. Колишніх куркулів судили за контрреволюційну діяльність та антирадянську агітацію (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 254 та ін.), представників робітничого класу та технічної інтелігенції - за контрреволюційну діяльність по зриву планів промислового виробництва (ф.Р-5859, оп. 2. спр. 5737, 5738 та ін.), представників духівництва - за релігійну пропаганду та контрреволюційну агітацію (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 6605 та ін.), представників національних меншин - за зв’язок з консульствами іноземних держав та родичами, які мешкали за кордоном, шпіонаж, участь у націоналістичних контрреволюційних організаціях за національною ознакою: німців – у контрреволюційних фашистських організаціях, євреїв - у націоналістичних сіоністських організаціях тощо (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 255, 257, 490, 661, 990, 1067, 1937, 2296, 4069, 5932 та ін.). У 1937-1938 рр. могли засудити людину за те, що була у роки громадянської війни членом іншої партії (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 1068 та ін.): викладача Миколаївського педагогічного інституту Лагуту Миколу Дмитровича судили за те, що він колись був активним боротьбистом, мав зв’язок з українськими контрреволюційними елементами і брав участь в українських націоналістичних організаціях (ф.Р-5859, оп.1, спр. 2855). Як правило, у 1937-1938 рр. вироком були розстріл або 10 років ув’язнення.
Після визволення Миколаївщини від нацистів у 1944 р. у регіоні склалась неоднозначна ситуація з етнічними німцями – «фольксдойче», яких зарахували до «німецько-фашистських посібників». Обвинувачення було загальне для всіх: «перебувала (перебував) на окупованій території, сприяла (сприяв) встановленню фашистського режиму, була (був) зарахований до «фольксдойче», отримала (отримав) замість радянського паспорту німецький, користувалася (користувався) привілеями, що надавалися окупантами «фольксдойче» та знаходилася (знаходився) під особливим заступництвом окупантів». Згідно вирокам «фольксдойче» засуджували від 5 до 10 років тюремного ув’язнення (ф.Р-5859, оп. 2, спр. 341, 461, 957, 2050, 2693 та ін.). Інші особи німецької національності, що під час окупації залишалися на території області або виїжджали до Німеччини, були виселені у віддалені райони СРСР.

Методичні рекомендації розраховані для науковців та архівістів, які займаються питаннями розкуркулення та репресій.
