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Про стан виконання Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в Миколаївській області на 2010-2014 роки


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію провідного спеціаліста відділу зберігання, обліку та довідкового апарату Нечитайло В.В., начальника відділу формування НАФ і діловодства  Хозяшевої Г.І. про стан виконання Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в Миколаївській області на 2010-2014 роки відзначає, що на підставі наказу ДКАУ від 10.11.2009 № 190 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009-2019 роки» Державним архівом Миколаївської області розроблено та затверджено наказом директора Регіональну програму здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в Миколаївській області на 2010-2014 роки. Регіональна програма увійшла невід’ємною частиною до раніше розробленої держархівом Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009-2019 роки.


Відповідно до Плану заходів до Регіональної програми держархівом Миколаївської області заплановано перевірити у 2010 р. 69148 од. зб. 333 фондів. Фактично перевірено наявність 69204 од.зб. у 333 фондах, за результатами чого складено відповідні акти. Не виявлено в наявності 2 справи (фонди №№ Р-2219, Р-4123). На невиявлені документи складені картки обліку невиявлених документів, дані про них занесені до Списку справ, що знаходяться у розшуку. 
Архівними відділами області відповідно до Плану заходів заплановано перевірити у 2010 р. наявність 21003 од. зб. 244 фондів. Усього перевірено наявність 18253 од. зб. у 223 фондах. Невиконання планових показників обумовлено зміною в листопаді 2010 р. начальників 2-х архівних відділів – Жовтневої та Снігурівської райдержадміністрацій (попередні начальники цю роботу не здійснили вчасно) та допущенням арифметичної помилки у підрахунку кількості од. зб., що підлягали перевірянню наявності, начальниками архівних відділів Арбузинської райдержадміністрації й Миколаївської міськради. Начальником архівного відділу Вознесенської райдержадміністрації у плані розвитку архівної справи на 2010 рік (ф.-101) заплановано здійснити перевіряння наявності 2213 од. зб., але в Плані заходів до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ, який розроблявся в січні 2010 р.,  заплановано в 2010 р. перевіряння наявності усього 488 од. зб. Такі розбіжності неприпустимі.
Під час заповнення звіту про виконання Плану заходів начальниками архівних відділів були допущені такі типові помилки: в загальній частині не вказана загальна сума, а також відсутня розбивка по категоріях перевірених фондів і справ; фонди розміщені не по категоріях, а в порядку зростання їх номерів або у відповідності до зростання номеру акту перевірки наявності; проставлені номери фондів за Списком фондів держархіву, а не архівного відділу; томи описів враховуються у кількість описів по фонду; відсутні номери актів перевіряння наявності. Є випадки внесення кількості перевірених справ за останнім номером опису, не дивлячись на те, що частина документів фонду вже передана на зберігання до держархіву. 
За результатами перевіряння наявності документів у 2010 р. в архівних відділах не виявлено в наявності 277 од. зб., які внесені до Списку справ, що знаходяться у розшуку, значна кількість з яких – 249 од. зб. – в архівному відділі Арбузинської райдержадміністрації.

Відповідно до Плану заходів всі архівні відділи протягом 2010 р. повинні були розробити Інструкцію з організації обліку документів НАФ, але відомості щодо проведення цієї роботи надали лише декілька архівних відділів
