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КОЛЕГІЇ  ДЕРЖАРХІВУ  МИКОЛАЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

	25.05.11 р.

Про подання до участі у конкурсі науково-методичних і науково-інформаційних робіт з архівознавства, документознавства, археографії Пам’ятки щодо порядку складання паспорту архівного підрозділу установи, організації та підприємства, що є джерелом комплектування державного архіву.


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію заступника директора з основної діяльності Колесник Н.А.  та начальника відділу формування НАФ та діловодства Хозяшевої Г.І. про подання до участі у конкурсі науково-методичних і науково-інформаційних робіт з архівознавства, документознавства, археографії Пам’ятки щодо порядку складання паспорту архівного підрозділу установи, організації та підприємства, що є джерелом комплектування державного архіву відзначає, що пам’ятка розроблялася з метою удосконалення державного обліку документів Національного архівного фонду та інших архівних документів, що перебувають на зберіганні в архівних підрозділах юридичних осіб – джерелах комплектування держархіву, відомчих та трудових архівах Миколаївської області.

Головним завданням є надання методичної і практичної допомоги щодо складання й оформлення паспорту архівного підрозділу установи, організації та підприємства.

Рекомендації призначені для працівників держархіву області, начальників архівних відділів райдержадміністрацій і міських (міст обласного значення) рад, керівників трудових архівів, начальників відомчих архівів та відповідальних за архіви установ, організацій і підприємств – джерел формування НАФ.

КОЛЕГІЯ ВИРІШУЄ:

1. Пам’ятку щодо порядку складання паспорту архівного підрозділу установи, організації та підприємства, що є джерелом комплектування державного архіву, направити до участі у конкурсі науково-методичних і науково-інформаційних робіт з архівознавства, документознавства, археографії.

Термін: до 15 червня 2011 року.

Голова колегії,

Директор держархіву






Л.Л.Левченко

Секретар колегії
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