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Про інформаційну та видавничу діяльність держархіву області


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію начальника відділу інформації та використання документів Мельник М.О. про інформаційну та видавничу діяльність держархіву області відзначає, що протягом січня-жовтня 2011 року держархівом області проведено значну роботу у напрямку інформаційної та видавничої діяльності.
У читальнах залах держархіву протягом звітного періоду обслуговано 456 читачів. Працівниками відділу інформації та використання інформації виконуються запити соціально-правового характеру, тематичні і персональні запити. Усього за звітний період виконано 2140 запитів. Документи держархіву оприлюднюються у засобах масової інформації та під час проведення інформаційних заходів.
Протягом січня-жовтня 2011 року проведено 14 документальних виставок, підготовлено 6 ініціативних повідомлень, проведено 7 радіопередач та 13 телепередач, підготовлено та опубліковано 18 публікацій, проведено 2 оглядові екскурсії. Також спеціалістами відділу інформації проведено 34 лекції, 8 семінарських та 8 практичних занять з архівознавства, історії, теорії та практики архівної справи, 12 лекцій, 4 семінарські та 4 практичні заняття із законодавчо-нормативних та науково-методичних основ архівування документів установ та 1 лекцію з історії господарського судочинства.

На вимогу Укрдержархіву спеціалістами відділу інформації та використання документів було проведено тематичне виявлення та укладено переліки документів для документальних виставок, присвячених 15-й річниці Конституції України та 20-й річниці Незалежності України; укладено перелік документів про місця поховання часів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.; надано документи для збірки «Трагедія Бабиного Яру».

З початку року проводиться описування фондів до між архівного довідника та автоматизованої бази даних «документи з історії та культури євреїв в архівах України»; виявлення документів пов’язаних з українським визвольним рухом, політичними репресіями та голодоморами в Україні, серед розсекречених документів; робота з наводнення бази даних «Український мартиролог ХХ ст..».
Ведеться робота з виявлення та укладання переліків документів про місця поховання жертв війни, а також населених пунктів, де відбовалося масове знищення євреїв під час Голокосту та іменного списку євреїв, загиблих під час Великої Вітчизняної війни.

Спеціалісти відділу інформації та використання документів взяли участь у підготовці збірки «Голокост євреїв на теренах Миколаївщини в роки Другої світової війни»; у засіданнях «круглого столу» та тему «Освіта Миколаївщини в літописі історико-культурного поступу України» та до Дня державної служби України; проведено засідання «круглого столу», присвяченого 215-річчю з дня створення першого архіву при канцелярії Чорноморського департаменту та 90-річчю з дня створення Миколаївської губернської архівної секції; взято участь у проведенні Дня відкритих дверей у господарському суді Миколаївської області.

Підготовлено добірку документів для електронного видання «Методичні матеріали до тематичного уроку-лекції «Миколаївщина у роки Великої Вітчизняної війни    1941-1945 рр.»

Спеціалістами відділу взято участь у підготовці видання «Господарське судочинство на теренах Миколаївщини: від Ольвії до сьогодення». Продовжується робота з наповнення веб-сайту держархіву, поточного рого у рубриці «Публікації на сайті» розміщено 12 публікацій, у рубриці «Документальні виставки on-line» опубліковано 9 виставок.

КОЛЕГІЯ ВИРІШУЄ:

1. Інформацію начальника відділу інформації та використання документів Мельник М.О. «Про інформаційну та видавничу діяльність держархіву області» прийняти до відома.


2. Завершити редагування анотованого реєстру фондів «Немцы Николаевщины» для створення оригінал-макету.
Термін: листопад 2011 року.


3. Продовжити роботу з підготовки путівника «Державний архів Миколаївської області».

Термін: 2011-2012 роки.
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