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Про організацію роботи з підвищення кваліфікації спеціалістів держархіву області


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію завідувача сектору організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи Авербух Н.В. про організацію роботи з підвищення кваліфікації спеціалістів держархіву області відзначає, що у звітному періоді роботи з підвищення кваліфікації проводилась згідно річного плану роботи держархіву з підвищення кваліфікації.

Протягом січня-листопада 2011 року було проведено 8 занять постійно діючого науково-теоретичного семінару з правових питань, теорії та практики архівної справи.

Протягом 2011 року завідувач сектору організаційної, кадрової та режимної роботи взяла участь у семінарах за темами: працівників, на яких покладено обов’язки по забезпеченню режиму сектерності; «Організація кадрової роботи в місцевих органах виконавчої влади»; «Подання звітності, передбаченої законодавством у сфері зайнятості населення та відповідальність за її неподання», «Захист персональних даних в інформаційно-телекомунікаційних системах органів державної влади», в семінарі працівників, відповідальних за ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних.
Провідний спеціаліст сектору організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи Бондарєв О.В. взяв участь у семінарах працівників, на яких покладені обов’язки щодо здійснення контролю та працівників, на яких покладені обов’язки з організації роботи щодо запобігання проявам корупції.

У січні 2011 року працівники архіву взяли участь в одноденному тренінгу з питань Гендерної політики в Україні.

Провідний спеціаліст відділу зберігання, обліку та довідкового апарату Нєваєва І.В. пройшла навчання за професійною програмою державних службовців 5-7 категорій посад, вперше прийнятих на держслужбу.

Провідний спеціаліст відділу інформації та використання документів Яковлева А.В. та провідний спеціаліст відділу формування НАФ та діловодства Замкіна В.В. підвищили кваліфікацію у рамках І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець.


Спеціаліст І категорії відділу зберігання, обліку та довідкового апарату        Мустяца Н.О. пройшла навчання державних службовців 5-7 категорій посад, які не підвищували кваліфікацію протягом останніх 5 років.


З вересня 2011 року головний спеціаліст сектору організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи Федорович О.В. навчається в Чорноморському державному університеті ім. П.Могили за спеціальністю «Державна служба».

Протягом року спеціалісти архіву навчалися за індивідуальними планами роботи та додатково за планами осіб, зарахованих до кадрового резерву.
У жовтні 2011 року кадровою службою разом з начальником відділу інформації та використання документів Мельник М.О. організовано проведення стажування претендентки на заняття посади спеціаліста І категорії цього відділу Рябчинської В.С.

Звітного року відповідно до плану оргроботи держархівом області проведено 3 семінари з працівниками архівних підрозділів, особами, відповідальними за ведення діловодства та архівної справи в установах, організаціях та підприємствах обласного рівня різних форм власності, з секретарями-діловодами товариств і приватних підприємств.
Начальник відділу формування НАФ та діловодства Хозяшева Г.І. читала лекції за темою «Особливості ведення архівної справи. Порядок підготовки і передачі документів в архів» у Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації за участю секретарів сільських та селищних рад.

КОЛЕГІЯ ВИРІШУЄ:
1. Інформацію заступника начальника відділу  організаційної і кадрової роботи Авербух Н.В. «Про організацію роботи з підвищення кваліфікації спеціалістів держархіву області»  прийняти до відома.

2. Вважати організацію роботи з підвищення кваліфікації спеціалістів держархіву у 2011 році задовільною.

3 Начальникам відділів держархіву області, заступнику начальника відділу організаційної і кадрової роботи Авербух Н.В. організувати проведення тижневого стажування спеціалістів, зарахованих до кадрового резерву на посади держслужбовців архіву. 

Термін: протягом 2012 року.

4. Завідувачу сектору в організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи Авербух Н.В. скласти план підвищення кваліфікації кадрів держархіву області.

Термін: січень 2012 року.

Голова колегії,

директор держархіву
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