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Про стан  фінансового забезпечення держархіву області у  2011 році


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію начальника відділу фінансового та матеріально-технічного забезпечення Кудактіної Т.І. про стан  фінансового забезпечення держархіву області у  2011 році відзначає, що держархів області фінансується за рахунок коштів загального та спеціального фонду державного бюджету.
Кошторисом на утримання держархіву на 2011 рік по загальному фонду передбачені видатки в сумі 1521,2 тис.грн. Видатки на оплату праці та комунальні послуги профінансовані повністю.

За рахунок коштів загального фонду здійснено придбання талонів на бензин, виготовлення бланків, оплата охорони приміщень, оплата послуг зов’язку та послуг доступу до мережі інтернет, обслуговування, поточний ремонт комп’.терів, супроводження програм, утримання та страхування автотранспорту, поточний ремонт системи енергопостачання корпусу № 1, системи каналізації. Усього на суму                200,0 тис.грн.

За рахунок коштів спеціального фонду здійснено придбання талонів на бензин, виготовлення бланків, придбання паперу та канцелярських товарів, придбання конвертів, марок для відправки службової кореспонденції, придбання матеріалів для господарської діяльності, оплата охорони приміщень, оплата послуг зв’язку та послуг доступу до мережі  інтернет, обслуговування, поточний ремонт комп’.терів, супроводження пгроам, утримання автотранспорту, поточний ремонт системи енергопостачання корпусів № 1, 2. Усього на суму 128.6 тис.грн.

КОЛЕГІЯ ВИРІШУЄ:

1. Інформацію начальника відділу фінансового та матеріально-технічного забезпечення Кудактіної Т.І. «Про стан фінансування держархіву області у 2011 році» прийняти до відома.
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