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КОЛЕГІЇ  ДЕРЖАРХІВУ  МИКОЛАЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

	12.10.12 р.

Про стан виконання нормативних актів Укрдержархіву та Миколаївської обласної державної адміністрації


	                                                          Миколаїв


Колегія, заслухавши інформацію завідувача сектору організаційно-аналітичної роботи Федорович О.В. про стан виконання нормативних актів Укрдержархіву та Миколаївської обласної державної адміністрації відзначає, що з метою забезпечення виконання нормативних і розпорядчих актів Миколаївської облдержадміністрації та Держкомархіву України (Укрдержархіву) держархів області протягом звітного періоду 2012 року вживав ряд конкретних заходів для забезпечення належного стану виконавської дисципліни. 

В держархіві сформована та діє власна, реєстраційна база контрольних документів, що надійшли від органів вищого рівня, перелік документів внесених до бази підлягає постійному поповненню та аналізу їх виконання.  


Протягом 2012 року держархівом області опрацьовано:  38 розпоряджень голови Миколаївської облдержадміністрації;  161 лист Миколаївської облдержадміністрації; - 31 наказ голови Укрдержархіву;   82 листи Укрдержархіву.

Усі нормативні акти Держкомархіву України та облдержадміністрації своєчасно розглядались відповідними спеціалістами держархіву за напрямками діяльності, при  необхідності на їх виконання видавались накази директора держархіву. За звітний період таких наказів видано: на виконання розпоряджень облдержадміністрації - 7; на виконання наказів Держкомархіву - 9.   

Держархівом області продовжується здійснення контролю за виконанням розпорядження голови облдержадміністрації від 12.05.05 № 131-р «Про створення трудових архівів у Миколаївській області». Звіти про виконання вказаного розпорядження щопівроку надаються на адресу відділу контролю апарату облдержадміністрації. На сьогоднішній день згідно поданих інформацій архівних відділів райдержадміністрацій в Миколаївській області функціонує 18 трудових архівів при районних радах, 7 трудових архівів при сільських та селищних радах та 1 архів з особового складу управління архівної роботи та урочистих подій виконкому Миколаївської міської ради.


Протягом 2012 року взято на контроль 13 розпоряджень, 77 листів (доручень) облдержадміністрації, а також 9 наказів та 29 листів Держкомархіву. 


За станом на 1 жовтня 2012 року в держархіві області на контролі  знаходиться 9 розпоряджень, 18 листів голови облдержадміністрації, 5 наказів та 7 листів Держкомархіву України.

За звітний період на виконання нормативних актів облдержадміністрації надано 227 інформацій та відповідно 83 інформації на виконання нормативних актів Держкомархіву.


Спеціалісти держархіву в основному дотримуються строків виконання контрольних документів, хоча мають місце окремі недоліки в плані своєчасного і якісного виконання завдань та формальне виконання вимог, що визначають строки їх виконання. Існували випадки підготовки відповідей на контрольні документи облдержадміністрації та Держкомархіву в останній день терміну інформування, що спричинює затримку інформування. Отже, основну увагу необхідно звернути на своєчасність та повноту подання інформацій на виконання документів органів вищого рівня та виданих на їх виконання розпорядчих документів держархіву. Слід звернути увагу й на те що деякі питання, порушувані у нормативних актах облдержадміністрації та Держкомархіву мають стислі терміни виконання, а це  практично унеможливлює оперативне опрацювання, узагальнення і інформування у визначені терміни.


Систематично (щотижня) на апаратних нарадах при директорові держархіву розглядається питання про стан виконавської дисципліни та роботи з документами органів вищого рівня.

Щорічно на засіданнях колегії держархіву області розглядається питання  стану виконання нормативних актів Держкомархіву України та Миколаївської обласної державної адміністрації за підсумками їх розгляду приймаються відповідні рішення з контрольними термінами виконання.


На рівні держархіву постійно забезпечуються систематичні перевірки стану виконання наказів, листів  Держкомархіву України, а також листів, доручень та розпоряджень Миколаївської облдержадміністрації. При проведенні Комплексних перевірок роботи архівних відділів райдержадміністрацій обов’язково перевіряється стан здійснення контролю за виконанням документів органів вищого рівня.


З метою вдосконалення стану виконавської дисципліни в межах держархіву  області, відповідний спеціаліст щороку відвідує навчання, які проводяться відділом контролю апарату облдержадміністрації на базі Миколаївського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, де він отримує методичну та практичну допомогу з питань контролю. 
КОЛЕГІЯ ВИРІШУЄ:

1. Інформацію завідувача сектору організаційно-аналітичної роботи          Федорович О.В. «Про стан виконання нормативних актів Укрдержархіву та Миколаївської обласної державної адміністрації» прийняти до відома.


2. Начальнику відділу організаційної, кадрової та режимно-секретної роботи Авербух Н.В.:

2.1. Детально аналізувати кожний факт несвоєчасного чи неякісного виконання документів, що знаходяться на контролі, ініціювати, у разі потреби, порушення питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників, винних у порушенні строків виконання документів.

Термін: постійно.


2.2. Доповідати про стан виконавської дисципліни на нарадах при директорові держархіву.

Термін: щотижня.

3. Начальникам відділів держархіву області, архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад:

     
3.1. Посилити контроль за виконавською дисципліною і рівнем відповідальності спеціалістів відділу.

    
3.2. Продовжити забезпечення неухильного виконання нормативних актів Укрдержархіву та Миколаївської облдержадміністрації.
Термін: постійно.

Голова колегії,

директор держархіву






Л.Л.Левченко

Секретар колегії







О.В.Федорович

