Інформація про підсумки роботи 
з використання документів архівних відділів РДА та міських рад 
у 2010 році та планування на 2011 рік

Відповідно до звітів, наданих архівними відділами райдержадміністрацій та міських рад області, 2010 року виконано:
· 249 тематичних запитів (при плані 123), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 180 (при плані 111), архівними відділами міських рад – 69 (при плані 12);

· 6158 запитів соціально-правового характеру (при плані 4550), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 3299 (при плані 2404), архівними відділами міських рад – 2859 (при плані 2146).
На особистому прийомі прийнято 56 звернень від громадян (при плані 66), з них архівними відділами РДА – 41 (при плані 59), архівними відділами міських рад – 15 (при плані 7).

Протягом року підготовлено:

· 35 ініціативних інформувань (при плані 41), усі підготовлені архівними відділами райдержадміністрацій, архівні відділи міських рад таку роботу не планували;

· 56 виставок документів (при плані 39), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 47 (при плані 34), архівними відділами міських рад – 9 (при плані 5);

· 5 радіопередач ( при плані 2), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 4 (при плані 2), архівним відділом Миколаївської міської ради – 1 (робота не планувалась);

· 1 телепередачу, підготовлену архівним відділом Первомайської міської ради (робота не планувалась);

· 30 публікацій у пресі (при плані 30), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 27 (при плані 26), архівними відділами міських рад – 3 (при плані 3).
У читальних залах працювали 323 користувачі (при плані 257), з них в архівних відділах райдержадміністрацій – 153 (при плані 149), в архівних відділах міських рад – 170 (при плані 108), котрим було видано 9013 одиниць зебрігання (при плані 2814), з них архівними відділами райдержадміністрацій – 1047 (при плані 783), архівними відділами міських рад – 7966 (при плані 2031).
Більшість архівних відділів перевиконала план з виконання тематичних та соціально-правових запитів (архівні відділи Арбузинської, Баштанської, Березнегуватської, Вознесенської, Доманівської, Єланецької, Жовтневої, Миколаївської, Новобузької, Новоодеської, Очаківської, Первомайської та Снігурівської райдержадміністрацій, Вознесенської, Первомайської та Южноукраїнської міських рад). Разом з тим слід зазначити, що значне перевищення кількості виконаних запитів відносно запланованих свідчить про неправильне планування роботи (архівний відділ Очаківської РДА при плані 150 запитів соціально правового характеру виконав 670, архівний відділ Новобузької РДА – 158 (при плані 80), архівний відділ Баштанської РДА – 335 (при плані 150). 10 архівних відділів РДА та 3 архівні відділи міських рад не планують виконання тематичних запитів, що свідчить про відсутність розуміння тематики подібних запитів та їх реєстрацію як соціально-правових. 
Не забезпечили виконання запланованого прийому звернень громадян на особистому прийомі архівні відділи Арбузинської, Березанської, Веселинівської, Жовтневої, Первомайської райдержадміністрацій, архівні відділи усіх міських рад та Баштанської, Березнегуватської, Братської, Вознесенської, Врадіївської, Кривоозерської, Миколаївської, Снігурівської райдержадміністрацій взагалі не планували цей вид роботи. 

Більшість архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад виконали план з підготовки документальних виставок, не забезпечили виконання архівні відділи Братської (2 при плані 3), Доманівської (2 при плані 2), Єланецької (1 при плані 2) райдержадміністрацій, архівний відділ Вознесенської міської ради (1 при плані 2). Слід відзначити архівні відділи Березанської, Миколаївської райдержадміністрацій та архівний відділ Миколаївської міської ради, які значно перевищили планові показники з підготовки виставок документів. 

Плани з підготовки публікацій перевиконали архівні відділи Веселинівської (4 при плані 2), Миколаївської (6 при плані 2) РДА, архівний відділ Вознесенської міської ради (2 при плані 1), архівний відділ Новобузької  райдержадміністрації підготував 3 публікації (не планувались). Не забезпечили виконання плану з підготовки публікацій архівні відділи Баштанської (1 при плані 2), Доманівської (1 при плані 2), Первомайської (1 при плані 2) райдержадміністрацій. Не підготовили публікації архівні відділи Березнегуватської (за планом 1), Братської (за планом 2), Єланецької (за планом 2), Снігурівської (за планом 1) райдержадміністрацій, архівні відділи Первомайської та Южноукраїнської (за планом – по 1) міських рад. Взагалі не планували даний вид роботи архівні відділи Вознесенської, Казанківської та Новобузької райдержадміністрацій.

Більшість архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад планують роботу з користування документами дослідниками. Значно перевищили планові показники з обслуговування користувачів архівні відділи Баштанської, Братської, Миколаївської райдержадміністрацій та архівний відділ Миколаївської міської ради. Не планували  даний вид роботи архівні відділи Вознесенької, Єланецької, Кривоозерської, Новоодеської, Очаківської, Снігурівської райдержадміністрацій та архівний відділ Южноукраїнської міської ради, посилаючись на відсутність читальних залів. Відсутність в архівних відділах окремих кімнат для облаштування читальних залів не є підставою для відмови громадянам у користуванні документами.

Аналіз планово-звітної документації (зокрема, форми 101 та 201) свідчить, що певна кількість архівних відділів безвідповідально ставляться до заповнення необхідних форм, внаслідок чого витрачається додатковий час на уточнення необхідних показників: наявна плутанина у звітності щодо кількості запитів соціально-правового характеру, у рядках «надійшло», «виконано», « з них з позитивним результатом» та «з рекомендацією» (архівні відділи Баштанської, Березнегуватської, Братської, Веселинівської, Вознесенської, Доманівської, Казанківської, Новоодеської, Очаківської, Первомайської, Снігурівської райдержадміністрацій, архівні відділи Вознесенської, Первомайської, Миколаївської міських рад); у рядку «кількість звернень громадян» ставиться кількість запитів (архівні відділи Вознесенської, Доманівської райдержадміністрацій); у разі відсутності показника графа взагалі не заповнюється. Деякі архівні відділи у графі «план» вказали показники, що не відповідали заявленим у формі 101 минулого року. Архівний відділ Первомайської райдержадміністрації у формі 201 не вказав кількість тематичних та соціально-правових запитів, виконаних позитивно та з рекомендацією, кількість запланованих та виконаних видів робіт з прийому звернень громадян, показники щодо організації роботи користувачів. Архівний відділ Снігурівської райдержадміністрації другий рік поспіль надає планово-звітну документацію на бланках старого зразку, де відсутні більшість необхідних показників.

У формі 209 замість відповідей на 15 конкретних питань інформація надається у вигляді художніх творів, де в одному-двох пунктах викладено відомості, які, на думку начальників архівних відділів, стосуються використання документів. Не вказуються назви виставок, публікацій, інформаційних повідомлень; відсутня кількість запитів щодо надання відомостей для оформлення пенсій на пільгових умовах або за вислугу років; показники щодо користувачів та виданих їх справ часто не співпадають з тими, що вказані у формі 101. Назви та зміст публікацій свідчать про те, що до їх кількості включено оголошення про графік особистого прийому громадян, інформації про ціни та послуги, що надаються архівними відділами, про результати роботи зі зверненнями громадян, проведення засідань експертних комісій тощо. 

Під час проведення комплексних, контрольних та тематичних перевірок архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад встановлено, що більшість з них при оформленні відповідей на запити (у вигляді архівних довідок, архівних витягів, архівних копій, негативних та переадресованих відповідей) не дотримуються вимог пп. 9.3.2 – 9.3.3 Основних правил роботи державних архівів України; не забезпечують окремої реєстрації тематичних запитів; не оформлюють копії наданих відповідей. Декотрі архівні відділи досі реєструють запити двічі: при надходженні та при наданні відповіді, що є неприпустимим.
Враховуючи вищевикладене, рекомендую: 
1. Начальникам архівних відділів райдержадміністрацій та міських рад:

1.1. забезпечити правильну реєстрацію запитів; усунути недоліки при оформленні наданих відповідей; забезпечити оформлення архівних довідок, архівних копій, архівних витягів та відповідей на непрофільні запити відповідно до пп. 9.3.2 – 9.3.3 Основних правил роботи державних архівів України;
Термін: постійно

1.2. забезпечити виконання запланованих видів роботи відповідно до наданих планів на 2011 рік;
Термін: протягом року
1.3. забезпечити вчасне та якісне надання планово-звітної документації.
Термін: грудень 2011 року
Начальник відділу інформації

та використання документів
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