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Про якість підготовки справ архівними відділами райдержадміністрацій і міських рад 
для передавання на державне зберігання

На підставі плану розвитку архівної справи на 2010 рік держархівом Миколаївської області заплановано приймання на державне зберігання 2000 справ від архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад.

Відповідно до планів роботи архівних відділів передавання  документів до держархіву в 2010 р. було заплановано  в Арбузинській, Баштанській, Березанській, Березнегуватській, Братській, Врадіївській, Доманівській, Єланецькій, Жовтневій, Казанківській, Кривоозерській, Миколаївській, Снігурівській РДА та Южноукраїнській міській раді. Такі архівні відділи, як Арбузинської, Доманівської, Кривоозерської, Снігурівської РДА не тільки виконали цей план, але й перевиконали. Здійснили передавання документів, але нижче планових показників архівні відділи Баштанської, Березнегуватської, Врадіївської, Казанківської РДА. Архівний відділ Миколаївської РДА здійснив передавання запланованої кількості документів. Від архівних відділів  Братської, Березанської, Єланецької, Жовтневої  РДА та Южноукраїнської міської ради не надійшло жодної справи.  Не заплановано, але здійснено передавання документів від Миколаївської та Первомайської міських рад. Пояснень щодо невиконання планових показників начальниками архівних відділів не надано.
Таким чином, за станом на 1 січня 2011 року до держархіву Миколаївської області на зберігання від архівних відділів РДА і міських рад  надійшло 1745 справ, з них:

-  від архівних відділів РДА, 1402 справи;

-  від міських рад, 343 справи.
Невиконання плану передавання документів склало 255 справ. 
Останнім часом підвищилась якість  підготовки документів для передавання до держархіву.  Документи, що надійшли на зберігання до держархіву поточного року, в значній мірі відповідають вимогам щодо їх оформлення, внутрішнього змісту, фізичного стану і т.д.
Але все ж таки залишаються типові недоліки:
- при оформленні обкладинок справ: невірно винесені крайні дати документів, є помилки при нумерації аркушів у справах, відсутні штамп  „Державний архів Миколаївської області”, невірно проставлені штампи архівних шифрів;

- при підготовці фондів до передавання на державне зберігання в них не проводиться експертиза цінності документів, що призводить до довготривалого зберігання документів у кімнаті приймання документів  держархіву, очікуючи прийняття рішення ЕПК держархіву та ЦЕПК ДКАУ (архівний відділ Баштанської райдержадміністрації); 
- у разі неповноти фонду не завжди складаються акти про нестачу архівних справ (документів), або вони не відповідають вимогам «Правил роботи архівних підрозділів…» .
Передавання документів більшістю архівними відділами РДА і міськрад проводиться безсистемно, не зважаючи на терміни здавання документів у планах роботи.  Як правило, значна частина документів щороку надходить до держархіву в жовтні-листопаді. У разі, якщо фонд не підготовлений і потребує часу для опрацювання, це може спричинити невиконання плану передавання-приймання документів на зберігання до держархіву. 
Пропоную:
1. Начальникам архівних відділів:

1.1. Забезпечити передавання документів до держархіву Миколаївської області відповідно до графіка передавання документів та планів роботи архівних відділів.

1.2. Посилити персональну відповідальність за передавання документів до держархіву області понад встановлені строки зберігання.

1.3. Своєчасно і якісно здійснювати підготовку документів для передавання до держархіву області.

Головний спеціаліст відділу зберігання,
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