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Забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду та створення і розвиток науково-довідкового апарату до них

Проведення заходів щодо поліпшення умов зберігання доку​мен​тів, оптимального розміщення в архівосховищах, контролю за наяв​ністю та фізичним станом документів
У держархіві Миколаївської області зберігається  1122722 од. зб.               на паперовій основі, 34504 од. обл. кіновідеофотофонодокументів,  219 од. зб.          з особового складу (документи з виборів). В архівних відділах райдержадміністрацій зберігається 81810 од. зб. та 3098 од. зб. з особового складу, в архівних відділах міськрад – 16423 од. зб. постійного зберігання та 21525 справ з особового складу. На запобігання втратам документів та забезпечення їх фізичної збереженості протягом року здійснено низку заходів у напрямку зміцнення матеріально-технічної бази держархіву і архівних відділів.

Поточного року відремонтовано 83,8  кв.м площ сховищ та робочих кімнат ( в архівному відділі Баштанської райдержадміністрації –  8, 8 кв.м, в архівному відділі Вознесенської райдержадміністрації – 75 кв.м). 

Пожежною сигналізацією забезпечені  11 із 19-ти архівних відділів райдержадміністрацій і три із 4-х архівних відділів міськрад, три архівних відділи підключені до ЦП спостереження; 10 з 19 архівних відділів райдержадміністрацій, всі чотири  архівні відділи міськрад забезпечені охоронною сигналізацією, 4 архівні відділи підключені до ЦП спостереження. В 2010 р. встановлені охоронно-пожежна сигналізація в архівному відділі Арбузинської райдержадміністрації, пожежна – в архівному відділі Новобузької райдержадміністрації.

 Придбаний 1 вогнегасник в архівному відділі Первомайської райдержадміністрації, проведено перезарядження та переатестацію                    16 вогнегасників в 4-х архівних відділах райдержадміністрацій і 3-х архівних відділах міськрад, списаний 1 вогнегасник, як такий, що не підлягає перезарядженню в архівному відділі Южноукраїнської міськради. 

Держархівом та архівними відділами райдержадміністрацій і міських рад дотримується порядок зберігання ключів та опечатування у позаробочий час. 

Постійно здійснюється контроль температурно-вологісного режиму. Через брак фінансування підтримувати оптимальний режим немає можливості.

З метою попередження ураження документів регулярно здійснюється знепилювання справ та прибирання архівосховищ, ентомологічне обстеження документів. За станом на 1 січня 2011 р. в держархіві Миколаївської області та архівних відділах райдержадміністрацій і міськрад фактів біоураження документів не виявлено.

На виконання Плану заходів держархіву Миколаївської області до Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009-2019 рр. у 2010 р. заплановано перевіряння наявності 74262 од. зб. у 490 фондах, з яких 5114 од. зб. 157 фондів ІІІ кат. перевірено 2009 р. Тому у Плані розвитку архівної справи на 2010 р. (ф.101) кількість справ, що підлягають перевірянню наявності, зменшена на відповідну кількість і склала 69148 од. зб. 333 фонди (І кат – 46588 од. зб. 15 фондів, ІІІ кат – 22560 од. зб. 318 фондів). 

Протягом 2010 р. держархівом здійснено перевіряння наявності та фізичного стану 69204 справ у 333 фондах. Не виявлено в наявності 2 справи (фонди №№ Р-2219, Р-4123). На невиявлені  документи складені картки обліку невиявлених документів, дані про них занесені до Списку справ, що знаходяться у розшуку. 

За станом на 1 січня 2010 р. у Списку справ держархіву, що знаходяться   у розшуку значилось 1483 справи.   За результатами роботи з розшуку протягом року знайдено 173 справи. За станом на 1 січня 2011 р. до Списку справ, що знаходяться у  розшуку внесено 1312 справ, питома вага з яких – справи фондів організацій колишньої Комуністичної партії України, які у 1991 р. були вилучені для знищення, але не зняті з обліку і знаходяться в стані розсипу. 

Ведеться журнал та електронна картотека обліку фізичного стану документів.  
У 2010 р. заплановано перевірити наявність та технічний стан страхового фонду документів на паперовій основі (201 од. зб. 2181464 кадри). Під час перевіряння не виявлено в наявності 1 од зб. на 7256 кадрів                                    (оп. 2 од. зб. № Н-124). Технічний стан 200 од. зб. 2174208 кадрів задовільний.

 Перевірено наявність і технічний стан страхового фонду фотодокументів (3040 од. зб.), страхового фонду фонодокументів – 57 од. зб. 97 од. обл. Документів, невиявлених в наявності немає, технічний стан - задовільний.

Архівними відділами області відповідно до Плану заходів до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ в Миколаївській області на 2010-2014 рр. у 2010 р. заплановано перевіряння наявності 21003 од. зб. 244 фондів (архівні відділи райдержадміністрацій – 17238 од. зб. 182 фонди, архівні відділи міськрад – 3765 од. зб. 62 фонди)           (за Планом розвитку архівної справи на 2010 р. заплановано 14780 од. зб.). Усього перевірено наявність 18253 од. зб. у 223 фондах (архівні відділи райдержадміністрацій – 14612 од. зб. 161 фонд, архівні відділи міськрад –                 3641 од. зб. 62 фонди). Невиконання планових показників обумовлено зміною в листопаді 2010 р. начальників 2-х архівних відділів – Жовтневої та Снігурівської райдержадміністрацій (попередні начальники цю роботу не здійснили вчасно) та допущенням арифметичної помилки у підрахунку кількості од. зб., що підлягали перевірянню наявності, начальниками архівних відділів Арбузинської райдержадміністрації й Миколаївської міськради. Начальниками архівних відділів при заповненні форми 201 планові показники перевіряння наявності документів не співпадають з показниками форми 101 (Братської, Єланецької, Новоодеської РДА).  Начальником архівного відділу Вознесенської райдержадміністрації у плані розвитку архівної справи на 2010 рік (ф.-101) заплановано здійснити перевіряння наявності 2213 од. зб., але План заходів до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ , який розроблявся в січні 2010 р.,  заплановано в 2010 р. перевіряння наявності усього 488 од. зб. Начальником архівного відділу Вознесенської міської ради відповідно до ф-101 планувалось здійснити перевіряння наявності 79 справ, але під час розроблення Регіональної програми це не було враховано і наявність жодної справи звітного року перевірено не було. Пояснення щодо причин невиконання або допущення помилок під час складання планово-звітної документації начальниками всіх архівних відділів не були представлені.  Крім того, начальниками архівних відділів не представлено або представлено з неповною інформацією додаткові інформації до планово-звітної документації щодо виконання Плану заходів до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю і рухом документів у 2010-2014 рр. (крім архівних відділів Березнегуватської, Веселинівської, Доманівської, Єланецької, Казанківської, Кривоозерської, Миколаївської, Новобузької райдержадміністрацій та Миколаївської міської ради, але і вони потребують доопрацювання).
За результатами роботи не виявлено в наявності 277 од. зб., які внесені до Списку справ, що знаходяться у розшуку, значна кількість з яких – 249 од. зб. – в архівному відділі Арбузинської райдержадміністрації.

За станом на 1 січня 2010 р. у Списку справ архівних відділів райдержадміністрацій, що знаходяться в розшуку значилось 126 справ, архівних відділів міських рад – 3 справи. Протягом року в архівному відділі Арбузинської райдержадміністрації знайдено 5 справ фонду № 247.     

За станом на 1 січня 2011 р. в архівних відділах райдержадміністрацій  у розшуку знаходиться 423 справи, в архівних відділах міськрад – 3 справи.

З метою більш раціонального використання наявних площ архівосховищ та вивільнення місць для зберігання нових надходжень документів у держархіві здійснено переміщення 15403 справи (за планом 7500 справ). Постійно проводиться робота із складання та уточнення пофондових топографічних покажчиків. Розпочата робота щодо розроблення схем розміщення документів у сховищах.

Протягом року до читальної зали та робочих приміщень видано                  26915 справ (128 % від планових 21000), описів – 4794 (за планом – 3200), кінофотофоновідеодокументів – 506 од. зб., мікрофотокопій – 302 бюкси. 

Під час роботи з видавання (приймання) документів із сховищ пронумеровано та перенумеровано 25046 аркушів при плані 23200, оформлено 1119 обкладинок справ, що складає 150 % від планових показників.

Планово проводиться робота з перевіряння правильності підкладки справ, мікрофільмів, описів, кінофотофоновідеодокументів, повернутих після використання. 

Протягом року держархівом закартоновано  301 справу (цей вид роботи не планувався). Перекартоновано 2355 справ  при планових показниках                1500 справ. 

Архівними відділами райдержадміністрацій закартоновано 2991 справу управлінської документації (за планом – 3000), архівними відділами міськрад – 103 справи (за планом – 150).  Не виконали планові показники архівні відділи Баштанської, Березанської, Братської, Врадіївської, Єланецької, Жовтневої, Новоодеської, Очаківської, Снігурівської райдержадміністрацій, Вознесенської, Южноукраїнської міських рад. Пояснень щодо невиконання плану начальниками архівних відділів не представлено. Начальниками архівних відділів не враховуються у загальну кількість закартонованих справ ті справи, що виявлені не облікованими, надійшли під час перероблення опису. Тому дані форми ф.-201 щодо картонування документів різняться з даними Паспорту архівного відділу (архівні відділи Баштанської, Веселинівської, Кривоозерської, Снігурівської, Первомайської райдержадміністрацій).  

У держархіві Миколаївської області зберігається 2 унікальних документи (Анотований перелік унікальних документів НАФ погоджений ЦЕПК ДКАУ (протокол від 17.12.2009 № 4)). Забезпечено відокремлене сейфове зберігання документів (наказ директора від 03.12.10 №107). Фізичний стан документів задовільний. На унікальні документи створено страховий фонд (1988 р.). 

З метою проведення роботи по страхуванню унікальних документів державний архів письмово звернувся до Миколаївської обласної дирекції Національної страхової компанії «Оранта». Здійснено низку підготовчих заходів щодо страхування документів: заповнено анкети, в яких надавалась характеристика унікальних документів, їх вартість відповідно до грошової оцінки, умови їх зберігання тощо. Страховою компанією була визначена страхова ціна документів, яка склала 7 тис. грн. на рік (загальна вартість унікальних документів за актом грошової оцінки - 70 тис. грн.). У зв’язку з тим, що в бюджетний запит на 2010 рік вищезазначена сума не внесена, страхування унікальних документів архівом заплановано на 2011 рік.
Впродовж 2010 р. проведена робота по виявленню унікальних документів у фонді № Р-1894 Миколаївська обласна комісія по сприянню в роботі надзвичайної комісії по установленню і розслідуванню злодіянь, вчинених німецько-фашистськими загарбниками і їх спільниками, і заподіяних ними збитків організаціям, установам СРСР. Переглянуто 355 од. зб., унікальних документів не виявлено. 

Протягом року видано у тимчасове користування за межами архіву                 38 од. зб. на паперовій основі та 123 од. обл. кінодокументів, укладено 12 актів. Випадків пошкодження, несвоєчасного повернення документів не було.

Даних щодо видавання документів у тимчасове користування за межі архіву протягом звітного періоду начальниками архівних відділів не представлено.

За міжнародною угодою з Генеалогічним товариством штату Юта держархівом виконуються роботи з мікрофільмування метричних книг фонду № 484 Колекція метричних книг релігійних культів, що існували на території Миколаївської області. За цією ж угодою товариством виготовляється другий екземпляр відзнятої плівки, який надсилається до держархіву, і, з метою збереженості документаційної інформації  на випадок пошкодження або втрати оригіналів, ставиться на облік як страховий фонд. Звітного року виготовлено копій та взято на облік страховий фонд на 136 од. зб.  46802 кадри (за планом – 45000 кадрів). 

Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів Національного архівного фонду

З метою удосконалення науково-довідкового апарату протягом року удосконалено та перероблено 2073 заголовки описів управлінської документації, що складає 103 % від планових 2000. Перероблено, крім описів фондів ІІ та ІІІ категорій, опис фонду № Р-992 Миколаївська обласна рада внаслідок перефондування цього фонду і створення нового фонду періоду незалежності.

Триває  робота з удосконалення та перероблення опису кінодокументів – удосконалено 510 заголовків (за планом - 1200). Невиконання планового показнику обумовлено виходом виконавця у відпустку по догляду за дитиною.

Архівним відділом Миколаївської міськради здійснено перефондування та перероблення опису фонду Миколаївська міська рада (відповідно до методичних рекомендацій щодо фондування документів НАФ у зв’язку зі змінами конституційних основ держави) у кількості 5125 заголовків, що призвело до значного перевиконання загального плану робіт з удосконалення опису архівними відділами міськрад (за планом 200 заголовків, удосконалено – 5303 заголовки).  Архівними відділами Братської, Веселинівської, Жовтневої, Снігурівської райдержадміністрацій заплановано на 2010 р. удосконалення описів, але робота з цього напрямку не проводилась. Пояснень з цього приводу не представлено. 

Слід звернути увагу, що начальниками архівних відділів у планово-звітній документації вказуються роботи з ремонту, оправлення справ та описування документів, яку плутають з видами роботи, що здійснюються під час упорядкування документів установ (архівні відділи Вознесенської, Миколаївської райдержадміністрацій). 

Здійснено подокументну каталогізацію протоколів засідань трійки УНКВС фонду № Р-5859  Управління комітету державної безпеки УРСР по Миколаївській області. Опрацьовано 4 справи, з яких виготовлено 500 карток. У 2010 р. закаталогізовано 4 фотодокументи. 

В архівних відділах райдержадміністрацій каталогізації підлягали справи фондів районних рад та адміністрацій: закаталогізовано 306 од. зб., виготовлено 458 карток (за планом – 180 од. зб./300 карток), в архівних відділах міськрад закаталогізовано 12 од. зб. фонду міської ради, виготовлено 34 картки                        (за планом – 10 од. зб./ 30 карток). Архівними відділами Жовтневої, Первомайської, Снігурівської райдержадміністрацій, Южноукраїнської міської ради робота з каталогізації документів планувалась, але не здійснювалась (пояснень не надано). Не планували, але провели роботу з каталогізації документів архівні відділи Березнегуватської та Очаківської райдержадміністрацій. При цьому начальник архівного відділу Очаківської РДА у формі Ф-201 показала цифру 17 справ 89 карток, у паспорті – нуль, по телефону – 24 справи 14 карток. Яка цифра правильна можна тільки перевірити на місці. Не планувалась і не здійснювалась робота з каталогізації документів в архівних відділах Вознесенської, Єланецької, Новоодеської райдержадміністрацій, Вознесенської, Миколаївської, Первомайської  міських рад. 

Пропоную:

1. Начальникам архівних відділів:

1.1. Підвищити відповідальність за складання планово-звітної документації та додаткових інформацій і пояснювальних записок до неї. 

1.2. Продовжити роботу у напрямку забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду.

1.3. Забезпечити неухильне виконання Плану заходів до Регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в Миколаївській області на 2010-2014 рр.

1.4. Здійснювати передавання документів районних адміністрацій та райвиконкомів до держархіву Миколаївської області тільки за умови наявності каталогу на документи того періоду, який передається на зберігання.

Начальник відділу зберігання,





   С.П.Чернова

обліку та довідкового апарату

